Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 24-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 

Balogh Zoltán elnök Lébényi Sportegyesület
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Sárvári István képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Zárt ülés elrendelése szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat által kiírt pályázat tárgyalása okán, tekintettel arra, hogy a nyílt ülésen való tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

147/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november 24-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Lébényi Sport Egyesület beszámolója
2) Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről
3) 2017. évi költségvetési koncepció
4) A 2017/2018. tanévi iskolai felvételi körzeteinek véleményezése
5) Család és Gyermekjóléti központ fenntartása 2017. január 1-től
6) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
7) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítása
b) Rendőrkapitány kinevezésének támogatása
c) Döntés pályázatokon indulásról
d) Boksz terem bérleti díja

e) Pályázat kiírása Pálya Büfé bérletére

f) Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelethez lakossági észrevételek

g) Tájékoztató az iskola átvételéről

Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Sárvári István képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

148/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat által kiírt pályázat tárgyalására, egyben vagyont kerül sor, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

1.) Lébényi Sport Egyesület beszámolója
Előadó: Balogh Zoltán elnök
Kovács Gábor szeretné felkérni Balogh Zoltánt, a sportegyesület elnökét, hogy tartsa meg szóbeli beszámolóját.

Balogh Zoltán elmondja, hogy örömére szolgál, hogy beszámolót tarthat arról az időszakról, mióta ők vannak az egyesület elnökségében. Mikor átvették az elnökséget az előző vezetéstől, voltak problémák, de kijelentheti, hogy mind a két érintett fél sikeresen, korrekten letudta a hiányosságait, melyet utólag is köszön nekik. Az, hogy megyei másodosztály lett a csapat azon múlott, hogy tavasszal a volt csapat nem szerzett pontot, így a megyei első osztályból kiesett a Lébény SE elsőszámú csapata. Ez sajnálatos dolog, mert ők végig úgy készültek, hogy megyei első osztály lesz. Az utat, amit elkezdtek járni, gőzerővel folytatni kell, illetve kellenek még megfelelő erősítések a téli átigazolási időszakban, akik tudják a csapatot segíteni abban, hogy újra visszatérjenek egy éven belül a megyei első osztályba. Az utánpótlás csapatok folyamatosan részt vesznek a Bozsik programban és kimagasló eredményeket tudnak elérni, folyamatosan javuló játékot tudnak produkálni. A 14-es korosztály aranyérmes, a serdülő csapat is vezeti a táblázatot, az ifik 5. helyen állnak jelen pillanatban, de elérhető közelségben van a dobogó. A felnőtt csapat a 6. helyen áll, de egyértelmű cél a bajnokság megnyerése, és ezért mindent el fognak követni. Teljesen új csapatot kellett létrehozniuk, szinte minden játékos más csapatból érkezett, új edzővel kezdték el a felkészülést, akitől sajnos búcsúzniuk kellett és lett egy új vezetőedző, akivel nem volt vereség. Az öltözőkben megtörténtek a felújítások, be lett vezetve a gáz, a jövő héten már azzal is tudnak fűteni az öltözőben. Felszereléseket is tudtak vásárolni minden korosztálynak, és mivel nagyon jól gazdálkodtak az önkormányzat által számukra megítélt összeggel, ennek az évnek a végén egy nagyobb volumenű beruházást is meg tudnak csinálni. A centerpálya melletti részt szeretnék megcsinálni világítással ellátott edzőpályának. A jövőre nézve tervben van nagyobb beruházások végrehajtása, mivel már majd pályázatokon is tudnak indulni. Most már nem csak ott tartanak, hogy menjen le egy bajnokság és szerepeljenek valahogy, hanem most már vannak tervek is, amelyeket szeretnének megvalósítani. Szeretné megköszönni az önkormányzat segítségét, és a szurkolóknak, hogy az egyesület mellett álltak és kimentek a meccsekre. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Sárvári István elmondja, hogy szeretné megköszönni elnök úr munkáját és azoknak az edzőknek a munkáját elsősorban, akik a kisebb korosztályokkal foglalkoznak. Úgy gondolja, hogy ez nagyszerű, és a képviselő-testület mindig egységes volt abban, hogy ezt támogatni kell. A nagy csapat és a megyei első osztály mindig nehezebb kérdés, az mindig pénzkérdés volt és az is fog maradni. Úgy gondolja, ha az egyesület ezt a szintet célozza meg, akkor az önkormányzatnak is súlyos összegekkel kell beszállnia. 
Bujtás László elmondja, hogy nyilván egy csapat elé célokat kell tűzni, de őt egyáltalán nem zavarja a megyei másodosztály. Úgy érzi, hogy itt több lébényi tud játszani és ezt a lébényi szurkolók is elfogadják. 
Kovács Gábor szeretné megköszönni elnök úron keresztül a vezetőségnek is a munkáját, úgy gondolja, hogy amit ebben az évben tettek, az mindenképpen dicséretes. Sok sikert kíván a továbbiakban is.
2.) Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. háromnegyed éves gazdálkodásának helyzetéről
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az előírások szerint ezt a negyedéves ütemezésű tájékoztatót és a féléves, éves költségvetés módosításokat kötelező a testületnek tárgyalnia. Az elmúlt háromnegyed éves adatok azt mutatják, hogy időarányosan tekintve a bevételek oldaláról nézve teljesül a 75 %-os állapot, ami tervszerűnek nevezhető. A kiadási oldalon valamennyivel alatta vannak ennek a számnak, ami szintén egy kedvező adat, mert azt jelzi, hogy takarékos a működésük. Azt pedig majd még meglátják, hogy a december hónap mit hoz, van még egy adófeltöltési szakasz is a vállalkozók részére. Azt meri remélni, hogy a tavalyi évhez hasonlóan egy sikeres, eredményes és különösebb gondoktól, gazdálkodási problémáktól mentes évet fognak maguk mögött hagyni. Ezt a napirendet tárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a tájékoztatót és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

149/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodásáról szóló 2016. III. negyedévi beszámolót elfogadja.
3.) 2017. évi költségvetési koncepció
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a koncepció tárgyalása ugyan már nem kötelező, de úgy gondolja, hogy nagyon fontos alapvetése lehet a költségvetés elkészítésének, ezért mindenképpen célszerűnek tartották ezt is napirendre venni. A koncepció úgy közelíti meg a következő évet, hogy pozitív, optimista szemlélettel áll elé, tehát vannak benne fejlesztési tervek, megszorításokat, illetve adóemelési javaslatokat nem tervez. Bízik benne, hogy ez tartható lesz, de lehetnek meglepetések, hiszen az iskolai rendszer országos szinten a KLIK-hez lesz besorolva. Ez jó is lehet, hiszen egy egyszerű példát hozva a villanyszámlát innentől nem az önkormányzatnak kell majd fizetni, mint eddig, azonban tart tőle, hogy ez nem így fog működni. Majd év elején kiderül, hogy szolidaritási járulék címen mennyit fognak elvonni a pozitív adóval és megfelelő adóképességgel rendelkező önkormányzatoktól az állami központi költségvetésbe. Ezt nyilván nem tudják előre tervezni, a koncepcióban sem tudták számszerűsíteni, tehát a pozitív tervek a költségvetés elkészítésekor lehet, hogy kurtításra szorulnak majd. De próbálnak az új évhez úgy állni, hogy fejlődnek tovább, és az eddig megkezdett fejlesztéseket folytatják, pályázatokat nyújtanak be, az önerőket igyekeznek biztosítani a pályázatokhoz, máshogy nem érdemes koncepciót és tervet készíteni. Ezt a napirendet is tárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a koncepciót és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2017. évi koncepciót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

150/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi költségvetési koncepcióját az előterjesztés szerint elfogadja.
4.) A 2017/2018. tanév iskolai felvételi körzeteinek véleményezése
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény értelmében a kormányhivatal minden év novemberében megkeresi az önkormányzatokat és az iskolák felvételi körzetére vonatkozó javaslatát ismerteti velük, valamint kéri, hogy a véleményüket alkossák meg a felvételi körzetekről és november végéig azt juttassák vissza a megkereső szervezethez. A kormányhivatal által küldött anyag arra tesz javaslatot, hogy a Lébényi Általános Iskola és AMI felvételi körzete a továbbiakban is Lébény, Bezi és Mecsér települések közigazgatási területére terjedjen ki. A képviselő-testület még az év elején fogalmazott meg egy indítványt, melyben kérte azt, hogy Bezi települést az indítványban ismertetett okok miatt csatolják el a lébényi iskolától, és most is az előzetes egyeztetések eredményeképpen arra tennének javaslatot, hogy tartsa fenn a testület ezen indítványát és ilyen tartalmú véleményt fogalmazzon meg a felvételi körzetekkel kapcsolatos kormányhivatali megkeresésre is. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a testület ezen véleményét természetesen az iskola által megadott adatokra alapozva alakította ki, döntését az iskola álláspontja alapján hozza meg. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a testület megfogalmazza véleményét a körzetekkel kapcsolatban, de szeretné kérdezni, hogy azt a KLIK figyelembe is veszi-e. Pénzügyi oldalról sem a legtakarékosabb a bezi gyerekek utaztatása, szeretné kérdezni polgármester úrtól, hogy áll-e rendelkezésre adat arra vonatkozóan, hogy éves szinten mennyibe kerül ez.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a kormányhivatal kéri az önkormányzat véleményét, amit sajnos nem kötelező figyelembe venni. Úgy gondolja, hogy azért kell, hogy súlya legyen, így meg kell tenni ezt az észrevételezést. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az utaztatás körülbelül 30 millió forintos összeg egy évben, de pontosan nem tudja megmondani, hogy mennyi. Azt szeretné hangsúlyozni, hogy ez az összeg nem az önkormányzatot terheli. 
Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a testület által korábban megfogalmazott indítványnak megfelelő tartalmú vélemény kialakításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

151/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal által a 2016/2017. tanévre megállapított iskolai felvételi körzetek következő tanévre vonatkozó módosításával kapcsolatosan az alábbi véleményt adja:

A képviselő-testület javasolja, hogy a Lébényi Általános Iskola és AMI felvételi körzete a 2017/2018. tanévben csak Lébény és Mecsér települések közigazgatási területére terjedjen ki, és Bezi község közigazgatási területe kerüljön az Enesei Általános Iskola beiskolázási körzetébe. 

A képviselő-testület javaslatát- a 2016. április 28. napján a Lébényi Általános Iskola intézményátszervezését érintő javaslat tárgyában hozott határozatával összhangban- az alábbi indokok figyelembevételével fogalmazta meg: 

· Az elmúlt évek során bebizonyosodott, hogy a Bezi tagiskola negyedik osztályából kikerülő gyermekeknek csak kisebb része folytatja Lébényben tanulmányit, nagyobb részük – a történelmi hagyományok miatt is – Enese felé orientálódik. 

· Az enesei iskola nem köteles felvenni a Beziről hozzájuk jelentkező negyedikeseket, így, bár oda szeretnének menni, gyakran kapnak elutasítást. Különösen nagy valószínűséggel megtörténik ez a gyengébb képességű, vagy SNI tanulókkal. Így ők Lébénybe kényszerülnek, annak ellenére, hogy első szándékuk nem ez volt. Etikusabb, igazságosabb lenne, ha az Eneséhez történő áthelyezéssel a jobb és kevésbé jó képességű tanulókat egyaránt fel kellene venniük. 

· Enese közelebb fekszik Bezihez, a tömegközlekedés is megfelelő. Lébénnyel Bezinek nincs tömegközlekedési kapcsolata. Az intézményfenntartónak évi több mint tízmillió forintjába kerül a gyerekek utaztatása. Így is csak egy iskolabusz járat van délután, ami a különböző délutáni foglalkozásokra, zeneiskolába járó gyerekeknek nem jelent megfelelő szolgáltatást. 

5.) Család és Gyermekjóléti központ fenntartása 2017. január 1-től
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az elmúlt alkalommal foglalkoztak a család és gyermekjóléti központ fenntartásával. Egy salátatörvényben egy olyan anyag lett elfogadva az Országgyűlés által, amely szerint társulás nem lehet a család és gyermekjóléti központ fenntartója, hanem csak a járást vezető város. Ez egy nagyon rossz hír volt, és akkor egy határozat csomagot fogadtak el. Most egy köztes állapot van, mert országgyűlési képviselők indítványozták ennek az újragondolását, mert ez egy teljesen gyakorlatiatlan, ésszerűtlen lépés lenne. Az országgyűlés tárgyalásra vette, majd újratervezési stádiumba került, és az a javaslat, hogy helyezzék a törvényt hatályon kívül és működhessen tovább a központ a jelenlegi formában. Felvették a törvénykezési menetrendre és e szerint december elején várható, hogy foglalkoznak vele. Úgy tűnik, hogy el is fogják fogadni, de ezt most még nem lehet biztosra venni. Ez egy elég bonyolult üggyé vált, és ahhoz, hogy vissza lehessen helyezni eredeti állapotába január 1-től és úgy tudjon működni, ahogy eddig, az összes önkormányzatnak tárgyalnia és el kell fogadnia az előterjesztett határozati javaslatokat. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

152/2016. (XI. 24.) határozata

1. Lébény Város Önkormányzat képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a Család-és Gyermekjóléti Központ 2017. január 1. hatállyal történő fenntartóváltással kapcsolatban meghozott döntését, az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény kihirdetésének napjával egyidejűleg, mely szerint nem lép hatályba A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. §-a.
2. Lébény Város Önkormányzat képviselő-testülete jelen határozat egyes pontjával összefüggésben megállapítja, hogy 2017. január 1. napjával nem lép hatályba a családsegítő-és gyermekjóléti alapellátási kötelezettség ellátása és a Gyermekek Átmeneti Otthona, továbbá napközbeni gyermekfelügyelet szolgáltatások igénybevételéről szóló ellátási szerződés.

Felelős: polgármester

Határidő: az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény kihirdetésének napjával egyidejűleg, mely szerint nem lép hatályba A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. §-a.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

153/2016. (XI. 24.) határozata
1. Lébény Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy arra az esetre amennyiben kihirdetésre kerül az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény, mely szerint nem lép hatályba A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. §-a, hatályát veszti a Társulási Megállapodást 2017. január 1. hatállyal elfogadott módosítását tartalmazó települési határozat. 

2. A Képviselő – testület megállapítja, hogy jelen határozat 1. pontja értelmében az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás 2017. január 1. napján nem lép hatályba. 
3. A Képviselő – testület úgy határoz, hogy a jelen határozat 1. és 2. pontjában foglaltak teljesülése esetén a Társulási Megállapodás az előterjesztés szerinti 1. sz. melléklettel egészül ki.

4. Jelen határozat 1 és 2. pontjában foglaltak teljesülése esetén Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást 2017. január 1. hatállyal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására. 
Felelős: polgármester

Határidő: az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény kihirdetésének napjával egyidejűleg, mely szerint nem lép hatályba A Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. §-a.
6.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb október 27-én volt rendes testületi ülés. 
· Másnap a közösségi házban egy KEHOP pályázat projektindító rendezvénye volt. Lébénybe szervezték a Fertő-Hanság Nemzeti Park és a Kisalföldi Erdőgazdaság közös pályázatának indító ülését. 
· Következő héten hoztak egy győri növénykereskedésből kisfákat, amelyek elültetése időközben már meg is történt. A sportpályáról el is kellett távolítani, az ott található szederfák közül három életveszélyes volt. 
· 7-én a KLIK győri szervezeténél voltak egyeztető tárgyaláson. Ez volt az első személyes fordulója a január 1-től beálló iskolaátadási programnak. 

· 8-án a mosonmagyaróvári rendőrkapitányságon volt polgármesteri fórum, ahol a kapitány úr tartott egy évértékelőt.

· 9-én az 1848-as szobor állításával foglalkozó munkacsoport tartotta ülését a kistárgyalóban. 

· 10-én tartotta a közösségi házban az évértékelőjét. 
· 14-én a Kisalföld meghívásának tett eleget, Mosonmagyaróváron egy megbeszélésen vett részt.
· 17-én egy hosszabb megbeszélést tartott a boksz egyesület elnökével. 

· Ezen a napon volt egy megyei rendezvény is, az agrárkamara szervezte Lébénybe az élelmiszer előállító kisvállalkozások kihelyezett ülését. 

· 18-án Győrben a városházán volt a TOP és a vidékfejlesztési pályázatokkal kapcsolatban egy tájékoztató. Egyelőre még nincs eredmény, a határidőkre vonatkozóan érdembeli választ kérdéseikre nem kaptak. 
· Következő hét keddjén Kimlén vett részt a LEADER szervezet ülésén, ahol a leendő vidékfejlesztési pályázatokról volt szó, sok újat nem hallottak.
· Ezen a napon a közösségi házban 7 órakor tartottak egy civil fórumot, ahol a civil szervezetek vezetői ismertették éves működésüket, terveiket. Jó volt, hogy szinte valamennyi civil szervezet részt vett ezen.

· A mai napon 17 órakor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésezett. 
7.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítása
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a legutóbbi ülésen döntött a testület arról, hogy a kormányzati funkciókódok változása miatt módosítja az SZMSZ mellékletét. Ezt beküldték a Magyar Államkincstárnak, aki két megjegyzést tett hozzá, miszerint két funkciókód a létesítő okiratban alaptevékenységként nem szerepeltethető, tehát ezeket ki kell venni. Kéri, hogy a testület fogadja el a rendeletmódosítást.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2016. (XI. 28.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

b) Rendőrkapitány kinevezésének támogatása
Kovács Gábor elmondja, hogy Barna Árpád megbízotti státuszban volt eddig a mosonmagyaróvári rendőrkapitányság vezetője. Érkezett egy véleménykérő levél a megyei rendőrkapitányságról, melyben kikérik az önkormányzat véleményét a kapitány kinevezéséről. Javasolja, hogy ez ellen a testület kifogást ne emeljen. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
154/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Barna Árpád r. alezredes kinevezésével kapcsolatban nem emel kifogást.

c) Döntés pályázatokon indulásról
Kovács Gábor elmondja, hogy a bölcsőde pályázatról sincs semmi hír, ugyanakkor azt tudják, hogy jövő év szeptember 1-től ebben a formában, ahogy most működik az óvoda-bölcsőde, nem működhet tovább. Helyette más formációt kell létrehozni. Ahol nincs bölcsőde, ott valamiféle bölcsődeszerű létesítményt működtetni kell, ha van rá igény. Azt tudja, hogy Lébényben erre van igény. Ennek majd neki kell állniuk, de még előttük sem tiszta, mert az elvárt műszaki paraméterek katalógusa sem készült még el ehhez. Ezt mindenképpen majd a költségvetésbe is be kell tenniük. Úgy tervezik, hogy egy bölcsődék építésével, tervezésével foglalkozó szakértőnek kikérik a véleményét, és a tavasszal nekiállnának az úgynevezett 6. csoportszoba átalakításának. Továbbra is abban bízik, hogy ez egy átmeneti megoldás lesz és nyertes pályázat esetén véglegesen rendeződne ez a kérdés. Ezt csak tájékoztatásul kívánta elmondani, dönteni erről nem kell. A tegnapi nap folyamán kiírásra került egy a vidékfejlesztési pályázatok körébe tartozó pályázat útjavításra és gépbeszerzésre. Javasolja, hogy legalább próbálják meg, bár amit esélyesebbnek lát, az a gépbeszerzés. Traktorra vagy valamilyen útfenntartásra szolgáló erőgépre lehet pályázni 10 millió forintos összegig. Januártól lehet beadni a pályázatot és 75 %-os finanszírozású. A másik ilyen pályázati lehetőség a piac kialakítására vonatkozik, de ez a pályázat még nincs kiírva. A tájékoztatón annyit tudott meg, hogy várhatóan a jövő év elején kerül kiírásra. Erre viszont elő kell készülni, mert olyan tervanyagokat kell beadni, amelyek a hatósági előírásoknak is megfelelnek, tehát ez hosszabb előkészítést igényel, mint például egy gépbeszerzés. Javasolja, hogy mindkét pályázaton induljanak, és most csak egy ilyen szintű hozzájárulást szeretne kérni a testülettől, tehát a pályázatok kidolgozására felhatalmazást. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
155/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete indulni kíván az utak és gépek beszerzése tárgyában kiírt VP pályázaton, valamint a helyi termelői piac kialakítása tárgyában majd kiírásra kerülő pályázaton.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a helyi termelői piac kialakítása tárgyában kiírásra kerülő pályázat beadását előkészítse, a pályázat kidolgozásához szükséges intézkedéséket megtegye.
Felelős: polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

Kovács Gábor tájékoztatásul ehhez a ponthoz kapcsolódóan elmondja, hogy többször tárgyalt már a testület a közterület felügyelőről. Döntés nem született az ügyben, de ez a téma még lebeg előttük. Úgy látja, hogy ez most egy kiváló alkalom lenne, mert ha munkahelyet létesítenek a piaccal kapcsolatban, az nagyon jelentős plusz pontot jelentene. Ha egy olyan új munkakört hoznának létre, hogy piacfelügyelő vagy ottani rendfenntartó, ezt a munkaerőt tudnák másra is használni. Úgy gondolja, hogy ez egy jelzés lehet, hogy ezt a pályázatba be kellene építeni. Az önkormányzat tulajdonába került az ipari parki útrendszer, ahol szintén fontos segítség lehetne ez az új munkaerő. Ezzel kapcsolatban szeretné bejelenteni, hogy kérte, hogy mérjék fel a kerékpárút mentén lévő világítás üzembe helyezésének lehetőségét. Illetve szintén itt kell megemlíteni az úgynevezett „lutya-telep” lezárását is, melynek megvalósítása mindenképpen 500 ezer forint alatt várható, és ez is a felügyelet létrehozása felé mutat. 
d) Boksz terem bérleti díja

Kovács Gábor elmondja, hogy a boksz terem használatáért január 1-től a korábbi szóbeli egyezségük alapján a helyiség használójának már bérleti díjat kell fizetnie. A gazdasági bizottsági ülésen részletesen tárgyalták ezt, elhangzott több javaslat és a testület támogatásának jeléül és az eddig végzett munka köszönetéül azt az egybehangzó javaslatot fogalmazták meg, hogy ennek a helyiségnek a bérleti díja 20 ezer Ft/hó legyen a 2017-es évre vonatkozóan. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
156/2016. (XI. 24.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lébény, Szabadság u. 2. szám alatti ingatlan boksz tevékenységre használt helyiségének bérleti díját a 2017-es évre vonatkozóan 20 ezer Ft/hó összegben állapítja meg.
Felelős: polgármester
Határidő: 2017-ben folyamatos

e) Pályázat kiírása Pálya Büfé bérletére

Kovács Gábor elmondja, hogy a Pálya Büfé működtetője küldött egy beadványt, mely szerint különböző családi okok miatt szeptembertől Ausztriában dolgozik egy vállalkozásnál, és szeretné a bérleti jogviszonyát megszüntetni. A pénzügyi bizottsági ülésen szintén tárgyalták ezt a kérdést, és szeretnének egy olyan állapotot elérni, hogy minél rövidebb időn belül sikerüljön új bérlőt találni, ezért kerüljön kiírásra egy pályázat az előző kiírás tartalmához képest annyi változtatással, hogy a szerződés ne 5, hanem 3 éves időtartamra szóljon. Még az is elhangzott, hogy ha sikerül új bérlőt találni, akkor a 3 hónapos felmondási időből 1 hónaptól tekintsenek el és a szerződés február 1. napjával megszűnhet. De ha nem sikerül új bérlőt találni, akkor a szerződés március 1. napjával kerüljön megszüntetésre. A bérleti díjra természetesen az önkormányzat a felmondási idő idejére is igényt tart. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
157/2016. (XI. 24.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Kovács Tibor (9155 Lébény, Tulipán u. 59.) a Pálya Büfé bérleti szerződésének felmondására irányuló kérelmét azzal, hogy amennyiben az ingatlan bérletére kiírásra kerülő pályázat során új bérlőt talál, az érvényben lévő szerződés szerinti 3 hónapos felmondási időből 1 hónaptól eltekint és a szerződés 2017. február 1. napjával megszűnhet. Amennyiben a kiírásra kerülő pályázat eredménytelenül zárul, a szerződés 2017. március 1. napjával kerül megszüntetésre.
Az ingatlan bérleti díjára az önkormányzat a felmondási idő idejére is igényt tart.

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Pálya Büfé (9155 Lébény, Vasvári Pál u. 15.) bérbeadására az alábbiak szerint:
,, PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Lébény Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő Pálya Büfé (9155 Lébény, Vasvári Pál u. 15. szám alatti helyiség) bérleti szerződés útján történő hasznosítására. 

A bérleti szerződés időtartama: 3 év.
A bérlemény hasznosításának módja: vendéglátó-egység céljára történő hasznosítás. 

Az ajánlati ár nettó ár, minimum összege 100.000 Ft/hó. A bérleti díj összege minden évben a KSH által közzétett hivatalos inflációt követően emelhető. 

A bérleti díjat havi ütemezés szerint kell megfizetni. 

Három havi kaució kerül kikötésre, melynek összegét a szerződés megkötésekor kell átadni. 

A bérleményt az önkormányzat megtekintett állapotban, leltár szerint adja át a bérlőnek. 

Tóth Róbert településüzemeltetési ügyintézővel történő előzetes egyeztetést követően a bérlemény területén az önkormányzat helyszíni bejárást biztosít. 

A pályázat elbírálásának szempontja a legmagasabb összegű ajánlati ár. 

Amennyiben kettő vagy több pályázat érkezik, és a két legmagasabb ajánlati ár közötti különbség 10%, vagy annál kevesebb, a két legmagasabb ajánlatot tevő közül előnyt élvez az a pályázó, aki az alábbiakban felsoroltak közül a legtöbbet vállalja: 

- a Lébény Sportegyesület támogatását,

- az önkormányzat rendezvényeinek támogatását,

- a helyi kulturális élet, a helyi civil szervezetek programjainak támogatását, e három támogatás tekintetében megjelölve azok módját, mértékét, rendszerességét,

- önköltségen felújítási munkálatok végzését.

A pályázatokat egy példányban, eredeti aláírással ellátva, zárt borítékban, legkésőbb 2016. december 16. 1000 óráig lehet benyújtani Lébény Város polgármesteréhez. 
Az önkormányzat fenntartja magának a pályázat érvénytelenítésének jogát. Különösen, ha az ajánlati ár a 100.000,- Ft/hó összeget nem éri el.”

III. A pályázati felhívást a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján és az önkormányzat honlapján kell közzétenni. 

IV. A Képviselő-testület a Pálya Büfé bérbeadásáról a pályázati eljárás eredményének ismeretében dönt.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: pályázati kiírás közzétételére 2016. december 1.
f) Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelethez lakossági észrevételek
Kovács Gábor elmondja, hogy ez a téma is már többször előjött, képviselő-társaitól még nem kaptak egyéb észrevételt, javaslatot. Jegyző asszonnyal azt találták ki, hogy szeretnék a facebook oldalon és a weblapon is ezt megjelentetni és kérni a lakosság segítségét abban, hogy mondják el véleményüket a rendelettervezettel kapcsolatban, írják meg javaslataikat. 
g) Tájékoztató az iskola átadásáról
Kovács Gábor elmondja, hogy januártól átveszi az iskola üzemeltetését a KLIK. Annyit sikerült elérni, hogy a gimnázium épület mögötti területnek a hivatalos megosztása folyamatban van, és a tárgyalásokon elérték azt, hogy a sportcsarnok nem az iskola része, az első pillanattól kezdve városi sportcsarnoknak nevezték. Az iskola takarítását és karbantartását végző személyeket is átvenné a KLIK. Hosszas megfontolás alapján készítettek egy olyan forgatókönyvet, melynek az elfogadtatása most van folyamatban. Úgy látszik, hogy a KLIK kifogást nem emel ellene. Eszerint a takarító személyzetet és a karbantartó csapatból nevesítve 2 státuszt az iskolához rendel az önkormányzat, és ezeket a feladatokat havi átalánydíj fejében ugyanúgy az önkormányzat látná el. Szeretnék a jelenleg ezeket a munkákat végző személyek munkahelyét és bérezésének szintjét megőrizni és mindenképpen életszerűbbnek tűnik, ha bármi apró dolog adódik, ne kelljen egy győri telefonszámot hívni, hanem maradjon meg a jelenleg is működő gyors beavatkozás lehetősége. Ha sikerül ezt véghezvinni, akkor semmilyen változás nem lesz tapasztalható sem a dolgozók, sem a diákok és tanárok részéről. A nagyobb beruházások, fejlesztések megvalósítása a jövőben mindenképpen kérdéses. Egyelőre annyit tud ezekkel kapcsolatban, hogy egy évben egyszer lesz rá lehetőség és egyedi engedély alapján. A képviselők megkapták a javaslatot, melyet a holnapi nap folyamán elküldenek a KLIK-nek, és várják, hogy hogyan reagálnak rá. A következő testületi ülés nem 15-én, hanem 8-án lenne, mert reményei szerint addigra válasz érkezik és döntéshelyzet elé kerülnek. Felkéri Sárvári István igazgatót, hogy ha esetleg valamit kifelejtett, egészítse ki a tájékoztatót.
Sárvári István elmondja, hogy úgy érzi, hogy polgármester úr mindent elmondott ezzel kapcsolatban és úgy gondolja, hogy az elhangzottak maximálisan az iskola további zavartalan működésének az érdekeit szolgálja. Várják az ajánlatra a választ. Köszönettel tartozik mindenképpen ezért, és kéri képviselő-társait, hogy a javaslatot támogassák. 
h) Tájékoztató az 1848-as emlékműről
Kovács Gábor felkéri Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert, hogy tartson egy rövid tájékoztatót a nézőknek arról, hogy hol tart az 1848-as szobor készítése.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az önkormányzat a vállalt rész nagyját teljesítette, tehát a talapzat földdel körbe van támasztva, a tavaszi időszakra várható a tömődése és utána lesz majd füvesítve. A mai napon beszélt a művész úrral, és az emlékmű mintája olyan állapotban van, hogy a jövő héten egy műterem látogatás keretében meg tudná a testület tekinteni. Utána megkezdődhetnének az öntödei munkák. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy most, hogy az ipari parki utak az önkormányzat tulajdonába kerültek, szeretné, ha ezeknek az utaknak az állagmegóvása minél előbb megtörténne ugyanúgy, ahogy egy részük már megvédésre került a kihelyezett nagy kövek által. Javasolja, hogy alkossanak környezetvédelmi tárgyú rendeletet, ami az egészségmegóvást elősegíti, mert a legnagyobb szennyezést egyrészt a fűtési célú tüzelés, másrészt a gallyak, zöldhulladék tüzelése jelenti. Az Iskola közben lakók közül többen jelezték, hogy a parkolás nagy gondot okoz nekik. A Nagyiskola nagyon szépen megújult, de ennek már augusztusban el kellett volna készülnie és a vállalkozó ebben a hónapban, novemberben vonult le erről a területről. Szeretné kérdezni, hogy volt-e műszaki ellenőr, aki egyrészt a határidőket, másrészt a minőséget ellenőrizte volna, illetve a szerződésben volt-e kötbér megállapítva, mert ez nagyon jelentős csúszás volt. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a nyár folyamán merült fel a közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet, amiről a következő ülésre készítettek is egy előterjesztést. Ahhoz várták volna a véleményeket, de az már kész van, bármikor be tudják újra terjeszteni. Lébényben van környezetvédelmi rendelet, amiben többek között benne van a tüzelés is, ami tényleg nagyon fontos téma. A közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet arra lenne jó, hogy szankciót állapítson meg azzal szemben, aki például a környezetvédelmi rendeletben foglaltakat megszegi. Kérdezi, hogy a képviselő úr erre a rendeletre gondolt-e.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy bármilyen megoldás megfelelő lenne, csak minél előbb rendezzék ezt.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ezt gyakorlatilag bármikor fel tudják venni napirendre, csak úgy gondolták, hogy jó lenne, ha ennek az anyagnak lenne egy viszonylag nagyobb társadalmi elfogadottsága. Ha ezzel a rendelettel kapcsolatban még szeretnének tovább gondolkodni, akkor azt is megtehetik, hogy a tüzelést szabályozó rendeletbe építenek be szankciórendszert és akkor azt a decemberi ülésen el is tudják fogadni. 
Kovács Gábor az iskola felújítással kapcsolatban elmondja, hogy két részre kell bontani, mert több részletben folytak a munkálatok. Az első etapban körülbelül 10 napos csúszás volt, de annak megvolt az elfogadható indoka. A második ütemben nehéz volt a helyzet, mert egyéb szakembert se lehetett találni, teljesen le voltak terhelve. Csak annyi volt az önkormányzat kérése, hogy mindenképpen addig készüljön el, míg a fennhatóságuk alatt van az épület. Ebben a helyzetben a kötbérszabás is például elég nehéz lett volna. Ebből most ezt lehetett kihozni. Az ipari parkban a nagy kövekkel kapcsolatban elmondja, hogy azt tapasztalták ott azon a részen, hogy a kövek kihelyezése csak félmegoldás, mert a kamionosokat a kő nem érdekli, odaáll a kő mellé és nem nagyon foglalkozik azzal sem, hogy nem férnek el mellette. Ez ellen csak úgy lehetne tenni véleménye szerint, ha a táblarendszer helyreállításával is foglalkoznának és létrehoznák a segítő, felügyelő munkakört. Az iskolánál a parkolási problémával kapcsolatban elmondja, hogy a volt kazánház épülete januártól nem az önkormányzat területe lesz, majd meglátják, hogy mit hoz a jogi helyzet. 
Sárvári István elmondja, hogy teljesen egyetért azzal, amit a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletben le szeretnének fektetni és azzal is, hogy ezt igyekezzenek minél előbb hatályba léptetni, viszont nagyon jó gondolatnak tartja a közösségi oldalon való megjelentetést és véleményeztetést. Lehet, hogy megérné, ha esetleg a januári ülésre csúszna át, de a lakosság véleménye is tükröződne a szabályokban. A Nagyiskola kapcsán elmondja, hogy tényleg nagyon bosszantó a csúszás, de nagyon nehéz megítélni azt, hogy más megcsinálta volna-e időre. A pozitív oldaláról is szeretne szólni, mert mégis csak elkészült az épület, és véleménye szerint Lébény egyik legszebb középülete lett és nagyon sokan megállnak és megcsodálják. Bujtás Lászlónak is szeretné megköszönni azt a csodálatos napórát, amit oda tervezett. A parkolással kapcsolatban majd le kell ülniük és meg kell beszélniük, hogy esetleg ilyen célból megnyithatják-e az iskola udvarát és a volt kazánháznak mi lesz a sorsa. Úgy gondolja, hogy maga az épület nem kerül átadásra, tehát az felett az önkormányzat rendelkezik, így megtehetik a lebontását, csak nagyon komolyan ezt át kell gondolni. 
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 20 perckor bezárta.
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