Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 26-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Hiányzik:
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 

Balogh Zoltán elnök, Lébényi Sportegyesület
Kovács Zoltán elnökségi tag, Lébényi Sportegyesület
Bán József r. őrnagy
Horváth László r. főtörzszászlós
Barna Árpád r. alezredes, kapitány Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Sárvári István képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslatuk nincs. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

73/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. május 26-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
2) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
3) Tájékoztató a Lébény SE tisztújító taggyűléséről, majd döntés az egyesület éves támogatásáról
4) a.) Közbeszerzések éves statisztikai összegzése
b.) Közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala a Lébény Általános Iskola homlokzatának felújítási munkái tárgyában
5) Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda Bölcsőde óvodavezetői pályázatra beérkezett pályázat véleményezése
6) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására
7) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Térségi Társulás szolgáltatásaihoz történő csatlakozáshoz hozzájárulás
b) Csatlakozás a Térségi Társulás idősellátás szolgáltatásához
c) Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet előkészítése
d) Pályázat beadása útfelújításra
9) Zárt ülés

Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Sárvári István képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

74/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az ügy az önkormányzat vagyonával való rendelkezést érint, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.
1.) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
Előadó: Barna Árpád r. alezredes, kapitány
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a ma este is az önkormányzat szempontjából fontos vagy arra nagy hatást gyakorló szervezet tart egy tájékoztatót. Ezen napirenden belül bemutatkozik Barna Árpád rendőr alezredes, mert a kapitányságon időközben kapitányváltás történt. 

Felkéri kapitány urat, hogy tartsa meg előadását.
(Előadás anyaga lsd. 1. sz. melléklet)

Kovács Gábor az előadás megtartását követően megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy egyetért azzal, hogy a feladatukat megfelelően ellátták, a helyben dolgozó munkatársaik lébényiek, ismerik őket, és ez nagy előnyt jelent. A településen is vannak olyan táblák, amelyek a megállást vagy várakozást tiltják. Úgy látja, hogy ezeket nem nagyon veszik figyelembe a helyiek. Egyre többször előfordul, hogy a Fő úton görkorcsolyáznak, és azt szeretné kérdezni, hogy ez mennyire szabályos.
Barna Árpád elmondja, hogy a tilosban parkolókkal kapcsolatban is a fokozatosság elvét vallja, előfordulhat, hogy elegendő csak egy figyelmeztetés is. Amennyiben olyan körülmények állnak fenn, amelyek a közlekedés biztonságát veszélyeztetik, akkor azt jelezzék akár írásban, akár szóban és a megfelelő intézkedéseket meg fogják tenni. A görkorcsolyázókkal kapcsolatban elmondja, hogy ha ezt a legforgalmasabb utcában teszik, akkor szólni kell nekik, hogy ne tegyék. Ha zavaróvá válik, akkor fel kell lépni ellenük. 
Németh Zoltán elmondja, hogy látja a statisztikában, hogy 2012-ben volt egy mélyrepülés, utána 2013 egy viszonylag jó év volt, de úgy látja, hogy most ismételten és elég gyors ütemben emelkedik az összes bűncselekmény száma Lébényben. Azt szeretné kérdezni, hogy ezeket a bűncselekményeket helyiek követik el, vagy itt helyben követik el. 
Barna Árpád elmondja, hogy a statisztikában azok az ügyek szerepelnek, amelyek abban az évben befejezésre kerültek. De előfordulhat, hogy az adott eljárás két évig tartott, tehát korábbi évben indult. Ilyen szempontból csalós a statisztika és nem mutatja a valós bűnügyi helyzetet. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy milyen tapasztalatok vannak a felszerelt kamerarendszerrel kapcsolatban.

Barna Árpád elmondja, hogy a kamerarendszerek nagyon hasznosak, különösen, ha rögzítenek is. Nem szokták a kamerákat nézni, mert úgy gondolja, hogy a körzeti megbízott hasznosabb kint a közterületen, mint egy kamera mögött. Nagy luxusnak tartja, hogy egy rendőr ott üljön a kamerarendszer mögött. Azt tudja, hogy minden esetben, mikor a felvételtől eredmény várható, kollégái megnézik a felvételt és a vélelmezett elkövetőket számba veszik. Előfordul, hogy nincs is felvétel, mert egy áramszünetet követően nem indítják újra a rendszert. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az önkormányzat nem kevés pénzt áldozott erre és az előző mosonmagyaróvári vezetés által megadott rendőrségi dolgokhoz értő szakember átnézte a beszerzett dolgokat, tehát ez biztos, hogy jó a rendőrségnek. Amióta megvan, nem foglalkoztak ezzel, és szeretné kérni, hogy időként egy rendőrségi szakember nézze meg a rendszert. Mert ha a rendőrség rá se néz a kamerarendszerre, akkor kidobott pénz volt. Ha pedig valami nem megfelelően működik, akkor garanciában el lehetne végeztetni. 
Barna Árpád elmondja, hogy utána fog nézni, hogy konkrétan hogyan hasznosult itt Lébényben a kamerarendszer, mert biztos benne, hogy hasznosult a bűnügyek nyomozása során. 

Horváth László elmondja, hogy a beüzemelést követően volt néhány probléma, amit a kivitelező cégen keresztül orvosoltattak. A kamerarendszer működik, szolgálatkezdéskor minden esetben ránéznek, mert áramszünet után felléphetnek problémák. Használják is a kamerákat, több esetben lakossági jelzések alapján gyanús gépkocsikat is visszakerestek már a felvételeken. Bűncselekmények felderítésekor is igénybe vették már a felvételeket, például gépkocsi feltörés, bankkártyával visszaélés és buszmegálló rongálás kapcsán. A megnövekedett bűncselekményszámmal kapcsolatban elmondja, hogy volt egy internetes csalássorozat Lébényben, és ez az, ami az elmúlt két évben a statisztikában megjelent. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az általános elégedettség a településen magas fokú a körzeti megbízottak irányába, de mindig elmondja, hogy szeretnék többet látni őket Lébényben. Probléma a településen az áthaladó teherforgalom, aminek visszaszorítása eddig sajnos nem járt sikerrel. 
Barna Árpád elmondja, hogy a rendőri jelenlétet viszonylag stabilnak gondolná a városban. Vannak olyan helyzetek, amikor el kell menniük a helyi rendőröknek, illetve vannak egyéb feladatok, melyeket végre kell hajtaniuk. Amit tudnak, ellenőriznek, illetve bírságolnak, ezentúl jobban fognak koncentrálni Lébényre.
Kovács Gábor köszöni, hogy kapitány úr személyesen tartotta meg a tájékoztatót. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

75/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőrség beszámolóját az igazgatási területen végzett munkájáról elfogadja.
2.) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet
Kovács Gábor felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy röviden szóban is ismertesse az írásban benyújtott beszámolót.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság könnyebb helyzetben van abból a szempontból, hogy a testületi ülések előtt a képviselők mindegyike részt vesz a bizottsági ülésen is, tehát lényegében kibővített testületi ülés zajlik. A mai ülést megelőzően tárgyalták ezt a részletes anyagot, és ha esetleg valakinek van kérdése, szívesen válaszol rá. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

76/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolóját elfogadja.
3.) Tájékoztató a Lébény SE tisztújító taggyűléséről, majd döntés az egyesület éves támogatásáról
Előadó: Balogh Zoltán elnök
Kovács Gábor felkéri a Lébény Sportegyesület vezetőit, hogy tartsák meg szóbeli tájékoztatójukat.
Balogh Zoltán elmondja, hogy először is köszönetet szeretne mondani, hogy meghívást kaptak a mai ülésre. Az elmúlt egy hét nagyon mozgalmas és eredményes volt. A szakosztályvezető Kovács Zoltán lett az új elnökségi bizottságban. Jelenleg 7 elnökségi tag van, amiből 4 az elnökségi tag effektíve, és 3 pedig a felügyelőbizottságban van. 17-én volt a taggyűlés, ahol az előző elnök lemondott, és a tagság nekik adott bizalmat. Nem csak a csapat szereplése miatt volt erre szükség, hanem voltak a háttérben egyéb más pénzügyi problémák is. Mind a két része rendeződni látszik. Egy teljesen új csapatot szeretnének ősztől felállítani, és nagy esélyeik vannak, hogy a Megyei I. osztályban tudnak indulni. A pénzügyi problémák két részre oszthatók. Egyrészt meg lett nevezve egy beszállító cég, aki a felszereléssel kellet volna, hogy elszámoljon feléjük. Vele minden részletben meg tudtak állapodni, és a héten már megkezdődik a felszerelések szállítása. Másrészt a hiányzó pénz vissza fog kerülni a sportegyesület számlájára nagyon rövid időn belül. Így el tudnak számolni a minisztérium, illetve az MLSZ felé. Lényegében egy hete dolgoznak, de ez az egy hét elég tartalmasan és eredményesen zajlott.
Kovács Gábor elmondja, hogy fontosnak tartja, hogy elhangozzon, hogy ez a sikertelen gazdasági működés az önkormányzat felé nem képezett tartozást, tehát az előző vezető az önkormányzat felé számlákkal elszámolt. A tartozás a minisztérium és az MLSZ felé állt fenn. Kéri, hogy amennyiben szükséges, ne az önkormányzat irányába történjenek ezzel kapcsolatban jelzések, hanem a törvényes felügyelet irányába, mert nem lenne helyes, ha az önkormányzat ebbe belefolyna. Ettől függetlenül a gazdasági anomáliát a sportegyesületnél meg kell szüntetni, mert egyébként be kell fagyasztaniuk a sportegyesület támogatását. Kéri, hogy elnök úr még a terveikről is szóljon néhány szót. 
Balogh Zoltán elmondja, hogy elsősorban olyan játékosokat keresnek, akiknek van lébényi kötődése vagy már játszott itt Lébényben. Tervük az, hogy 8-10 játékost hozzanak és a mostani játékosállományból kell kiegészíteniük azt a létszámot, mert nem szeretnének olyan csapatot, amelyik ugyanúgy szerepelne, mint a mostani. Az első évben úgy tervezi, hogy az anyagi részt szeretné helyrehozni és egy olyan csapatot alapítani, amire a későbbiekben lehet alapozni. Ha a 6. és 10. hely között sikerülni végezni, akkor az első évet nagyon eredményesen tudták zárni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a napirendi ponton belül szerepel a döntés az éves támogatásról. Kérdezi, hogy van-e olyan információja elnök úrnak, ami egy ilyen döntést megalapozhat. Az előző vezető idejében az egyesület kapott 1 millió forintot, illetve most a szezonzárás várható költségeinek kifizetésére a rendkívüli testületi ülésen döntöttek 1,8 millió forint kifizetéséről. Ez azt jelenti, hogy eddig 2,8 millió forintot fizetett ki az önkormányzat.
Balogh Zoltán elmondja, hogy a szezon kezdetére vannak kötelezően kifizetendő költségeik, ami nagyságrendileg körülbelül 700 ezer forint és az induláshoz mindenképpen kell. Ezután a játékosok bérei és egyéb kiadások merülnek fel. Amatőr szerződést fognak a játékosokkal kötni, tehát teljesen legálisan fognak ezek a dolgok működni. Erre az összegre viszont havonta lenne szükségük, ami körülbelül 800 ezer és 1 millió forint közötti lenne. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az idei évben 3 hónapra kellene ez az összeg, tehát akár ez még 3 millió forint is lehet. Ezzel az a probléma, hogy összeadva már most több, mint amennyit az előző években adtak. Ezen kívül még egyéb más módon is pluszban támogatja az önkormányzat a sportegyesületet. Kérdezi, hogy van-e arra esély, hogy más forrást is talál az egyesület.
Balogh Zoltán elmondja, hogy keresnek más forrásokat is. Jó lenne tudniuk a játékosokkal való tárgyalás előtt, hogy mekkora összeggel számolhatnak az önkormányzattól. 
Császár Béla elmondja, hogy 2,8 millió forintot adott már az önkormányzat, 6,3 millió forintot terveztek erre az évre, úgy gondolja, hogy a maradék 3,5 millió forint elég lenne őszre.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a 6,3 millió forint úgy gondolja, hogy elég kell, hogy legyen.

Kovács Gábor elmondja, hogy az látható, ha nem mondanak semmit, akkor az egyesület nem tud elindulni. 
Császár Béla javasolja, hogy a 6,3 millió forint fennmaradó részét tartsák rendelkezésre, az induláshoz szükséges összeget bocsássák rendelkezésre, amikor elnök úr kéri, a továbbiakat pedig majd meglátják.

Bujtás László elmondja, hogy 6,3 milliónál többet adnak, mert adnak természetben is. Nem szabad az egyesületnek csak az önkormányzatra, mint egyedüli támogatóra alapoznia. 
Kovács Gábor elmondja, hogy azt javasolja, hogy az induláshoz szükséges összeget bocsássák rendelkezésre, és ha feláll a csapat és működik, akkor nagyságrendileg havi 1 millió forint körüli összeggel számolhat az egyesület. 
Császár Béla javasolja, hogy azt szavazzák meg, hogy a fennmaradó 3,5 millió forintot rendelkezésre tartják. 

Dr. Tóth Tünde kérdezi, mi az elképzelés, ez az összeg lehívható lesz-e, vagy mint egy keretösszeg kerül meghatározásra és a későbbiekben dönt a testület a lehívásról. 
Kovács Gábor javasolja, hogy a 700 ezer forintos indulási összeget fogadják el, a fennmaradó összeg lehívásáról pedig döntsön a testület havonta. A történtek miatt szeretne fékeket építeni a testület a rendszerbe. 

Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

77/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Sportegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot a 29/2016. (II.25.) és a 72/2016. (V.20.) határozatával megállapított 2,8 millió Ft támogatási összegen túl, az Egyesület 2015. évi támogatásának időarányos összegével, további 700 ezer Ft-tal támogatja.
Az Egyesület által pályázott, fennmaradó 2,8 millió Ft-ot rendelkezésre tartja és a további támogatási összegek időarányos lehívásáról kérelemre az őszi ülésszakban dönt.
Felhívja az új vezetőség figyelmét az 58/2014. (V.29.) határozatában foglaltak fokozott betartására.
Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2016. június 30. 
a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.

4.) a.) Közbeszerzések éves statisztikai összegzése
b.) Közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala a Lébény Általános Iskola homlokzatának felújítási munkái tárgyában

Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben május 31-ig a képviselő-testületnek egy megerősítő döntést kell hoznia arról, hogy az előző évben milyen közbeszerzései zajlottak le. Az előző évben egy közbeszerzési eljárás zajlott le útfelújítás tárgyában és az erre vonatkozó szakmai anyagot, egy terjedelmes táblázatot el kell küldeni a Közbeszerzési Hatóságnak. Kéri a képviselő-testületet, hogy ezt egy határozattal hagyja jóvá.

A napirend második része pedig arról szól, hogy lezajlott egy közbeszerzési eljárás a Lébényi Általános Iskola homlokzat felújításának munkáira. Erre azért volt szükség, mert az új közbeszerzési szabályok miatt meghaladták a közbeszerzési értékhatárt és a szakértő javaslata alapján ezt le kellett folytatni. Két ajánlat érkezett, amelyek közül a Szabó és Társa Kft. ajánlata bizonyult kedvezőbbnek. Javasolja, hogy ha a testület az előterjesztésben lefektetettekkel egyetért, nyilvánítsa eredményesnek az eljárást és hozza meg az eljárást lezáró döntését. 
Kovács Gábor felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a statisztikai összegzést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

78/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi közbeszerzésekről szóló statisztikai összegzést a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert az éves statisztikai összegzés a Közbeszerzési Hatóság részére történő elküldésére 2016. május 31-i határidővel.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31. 

Kovács Gábor név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztetteket elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja név szerinti szavazással 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
79/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a közbeszerzési eljárás tekintetében döntéshozatalra jogosult szervezet megállapítja, hogy a "Lébény – Általános Iskola homlokzatának felújítási munkái" kivitelezési szerződés keretében tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes, és a Bírálóbizottság által előterjesztett döntési javaslattal egyezően az eljárás nyertesének az alábbi ajánlattevőt hirdeti ki.

Ajánlattevő: Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft.

Címe: 9200 Mosonmagyaróvár, Bükk u. 6.

Ajánlati ár: 9.081.017 Ft + 2.451.875 Ft = 11.532.892 Ft
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést az önkormányzat nevében megkösse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 12.
5.) Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda Bölcsőde óvodavezetői pályázatra beérkezett pályázat véleményezése
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az óvoda társulásban működik és a pályázattal kapcsolatos végső döntést a társulási tanács fogja meghozni. Ezt megelőzően viszont nagyon sokféle fórumon kell a pályázati anyagot értékeltetni, véleményeztetni kell. Az óvodához kötődő szakmai szervezetek ezt tárgyalták és elfogadásra javasolják. Létre kellett hozni egy szakértői bizottságot is, melynek óvodai, önkormányzati és iskolai szakemberek a tagjai. Ez a bizottság is és a két tagönkormányzat, Bezi és Mecsér képviselő-testülete is tárgyalta a pályázati anyagot és elfogadásra javasolja a társulási tanácsnak. Van még néhány fórum hátra, ezek közül a testület az egyik. Javasolja, hogy a testület határozatával javasolja Tímea pályázatát elfogadásra. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

80/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Kovátsné Uray Tímea (9155 Lébény, Magyar utca 29.), a Lébényi Óvodafenntartó Társulás által fenntartott Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde óvodavezetői állására benyújtott pályázatát.

A képviselő-testület Kovátsné Uray Tímeát alkalmasnak tartja az intézmény vezetésére, ezért javasolja a kinevezési jogkört gyakorló társulási tanácsnak, hogy nevezettet 2016. szeptember 1-től bízza meg az intézmény vezetésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 30. 

6.) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy pályázati kiírást indítványoznak két önkormányzati lakás bérbeadására. Ezen a két lakáson most egy nagyobb mérvű felújítást végeztek el, a nyílászárókat új, műanyagra cserélték, a padozat is helyre lett hozva, tehát most kicsit több mindent végeztek el, mint egy általános bérlőváltáskor. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy még a tavalyi évben fogadta el a testület az új rendeletet a lakások bérbeadásáról és már a legutóbbi bérbeadások eszerint történtek. Úgy gondolja, hogy egy jó gyakorlat kezd kialakulni, az érdeklődők pályázzák a lakásokat, majd különböző szempontok alapján a pályázatok mérlegelésre kerülnek a humán bizottság és a képviselő-testület által. Most két lakásra kerülne pályázat kiírásra szintén e rendelet alapján és hasonló metódus szerint, mint a legutóbbi alkalommal. A felhívásokat közzé fogják tenni az önkormányzat különböző fórumain, hirdetőtábláin. Mind a két lakás két évre kerülne bérbeadásra azzal, hogy mindegyikbe be kell iktatni egy féket amiatt, mert az önkormányzatnak nincsenek szolgálati lakásai és adott esetben ezek az ingatlanok szolgálati lakásként is funkcionálnak. Ha olyan önkormányzathoz köthető személy érkezik a településre, akinek szüksége van szolgálati lakásra, akkor ilyen esetben két hónapos felmondási idővel megszüntethető lenne az adott szerződés. A másik lakás esetében a rendőrkapitányságnak van bérlőkijelölési joga és amennyiben élni kíván ezzel a jogával, hasonló a metódus az előzőekben elmondottakkal. A bérleti díj változatlanul 25 ezer forint havonta. Kéri, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá ezeket a pályázatokat.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti két önkormányzati lakás bérbeadására a mellékelt pályázati felhívások szerint. 

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati felhívások közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31.
7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb április 28-án volt rendes képviselő-testületi ülés, mert volt egy rendkívüli is, de erről majd külön szól.
· 30-án szombaton egy nagy létszámú német vendégekből álló csoport érkezett Lébénybe az evangélikus egyházközség meghívására. A lelkész úr vezetésével megtekintették a várost.

· 2-án a Rábca-menti Vadásztársaság két vezetőjével tárgyalt és megállapodtak két közvetlen Lébényből induló külterületi út felújításában, melynek jó része jótékony alapú a vadásztársaság részéről, ennek a forrását a fel nem vett és elévült haszonbérleti díjak fogják képezni. Ellenőrizte maga is, hogy a Széles úton az utat keresztező csatornáig elment ez a gép, nagyon pozitív véleménnyel van róla. Onnantól a hídig továbbra is rossz állapotban van, tehát ez egy jó bizonyítéka annak, hogy érdemes ezt így megcsinálni. Külön köszöni ehelyütt is a Rábca-menti Vadásztársaság vezetőségének rugalmas hozzáállását, mert ez egy rendkívül jó együttműködés első jelentős lépése volt.
· 3-án kezdődtek meg a meglehetősen intenzív munkálatok a bölcsődére vonatkozó TOP pályázat beadásával kapcsolatban. A mostani hétfőig ez a munka zajlott, amikor is sikeresen be tudták adni. 
· 11-én az új mosonmagyaróvári rendőrkapitány járt nála. 

· 17-én este volt a sportegyesület közgyűlése a Közösségi Házban. Nagyon sokan részt vettek rajta és hosszan el is tartott. 

· 20-án Öttevényre hívtak össze egy találkozót a környék polgármesterei részére, mert a TOP pályázatok beadása, illetve területi allokációja körül némi probléma merült fel. Várhatóan a megye szintjén 4-5 nyertes pályázat lesz, legalábbis az első körben. Úgy tudja, hogy 20 felett van a beadott pályázatok száma. Tehát csak ebben a választókörzetben, ami 44 települést jelent, 6 óvodapályázat van, és ez a 6 már összegszerűen többet igényel, mint az egész keret összeg. Reméli, hogy majd megtoldják a kereteket, mert egyrészről van egy intenzív és indokolt kommunikáció arról, hogy az óvodákat és bölcsődéket bővíteni, felújítani kell, mert szükség van rá, a másik oldalon meg csak elég levegős pénztárca van rendelkezésre bocsátva ahhoz, hogy kellő számú óvodai, bölcsődei helyet tudjanak biztosítani. 
· Ezen a napon pontosan a bölcsődei pályázat miatt rendkívüli testületi ülést is tartottak. Az induláshoz a testület határozatára volt szükség. 

· Péntek este volt egy különleges program a Közösségi Házban. A lébényi iskolások hihetetlen tudásáról és zenei felkészültségéről tett tanúbizonyságot a rendezvény. Igazi népzenészek mellett szerepelt a lébényi iskola több gyermeke is. Kiváló minőségű és színvonalú élő koncertet adtak. 
· 21-én szombaton a Kiener Hungária Kft. lébényi tevékenységének 20 éves évfordulója volt a sportpályán, ahova a magyar vezetés felkérte, hogy mint polgármester köszöntse Kiener urat. A végén Lébény lakossága lett a megajándékozott, ugyanis Kiener úr felajánlott 2 ezer eurót, hogy azt az óvodára, a gyerekek javára fordítsák. Ezúton is köszöni, és azt üzeni a Kiener cégnél dolgozóknak, hogy legyenek büszkék, hogy egy olyan cégnél dolgoznak, aminek ilyen vezetője van.

· 23-án volt a bölcsőde pályázatnak a beadási határideje. Ennek időben eleget tettek.
· 23-án értesültek róla, hogy a hó végére tervezett vidékfejlesztési pályázat, amiben a hivatal, illetve a Pálos rendház homlokzatának jó karba helyezése van bent, beadására 3 nap áll rendelkezésre. A beadási határidő 25-én éjfélkor járt le, és 23 óra 45 perckor sikerült a pályázatot beadni. 
· 25-én visszaigazolták a Dacia Duster típusú gépjárművet, aminek a vásárlására a testület felhatalmazta. Várhatóan szeptember közepén érkezik meg az autó.

· A mai napon a Humán Bizottság, majd 17 órától a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésezett.

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Térségi Társulás szolgáltatásaihoz történő csatlakozáshoz hozzájárulás
Kovács Gábor elmondja, hogy már ismert a képviselők előtt, hogy amennyiben a Térségi Társulás ellátási szolgáltatását újabb település igénybe kívánja venni, valamennyi tagtelepülés önkormányzatának azt el kell fogadnia. Most félévkor van egy belépési lehetőség és több település is csatlakozni kíván különböző szolgáltatásokhoz. Mivel az ülést megelőző bizottsági ülésen a testület ezt áttárgyalta, egy összevont szavazásra tenne javaslatot. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Térségi Társulás szolgáltatásaihoz való csatlakozásokról összevontan, egy határozatban kíván dönteni.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a települések csatlakozását elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

83/2016. (V. 26.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Dunaremete Község Önkormányzata, Halászi Község Önkormányzata, Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Gyermekek Átmeneti Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
II. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
III. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Halászi Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata, Újrónafő Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
IV. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Levél Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül
b) Csatlakozás a Térségi Társulás idősellátás szolgáltatásához
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy Lébényt is megkereste a Térségi Társulás, hogy lépjen vissza azokba a szolgáltatásokba, amelyeket korábban a Kistérségi Társulástól vett igénybe. 2012-ben a testület anyagi megfontolásból úgy döntött, hogy kilép ezekből a szolgáltatásokból. Nagyon fontos szolgáltatásokról van szó, ezek az idősotthoni ellátások, a mosonmagyaróvári bentlakásos intézmények közül az Aranykor Idősek Otthonának és az Idősek Gondozóházának az igénybevétele. A képviselő-testület, a Humán Bizottság és a Pénzügyi Bizottság is foglalkozott már előzetesen ezzel a kérdéssel, a Humán Bizottság ülésén jelen volt a mosonmagyaróvári intézmény vezetője, Csiba Erzsébet is, aki első kézből tájékoztatta a testületet arról, hogy miért is lenne hasznos ez Lébénynek és milyen változások történtek az elmúlt évekhez képest. Pozitív változások történtek a finanszírozást illetően is, valamint az önkormányzat, mint szereplő be fog kerülni az engedélyeztetési folyamatba. Tehát ha valaki jelentkezik ezekbe az idősotthonokba, akkor az adatlap kitöltéséhez az önkormányzat nyilatkozata is szükséges lesz, így az esetleges visszaéléseket el lehet kerülni, bár Lébényben talán erre nem volt példa. Ezáltal lehetőséget teremtenek a rászoruló időseknek, hogy bekerülhetnek ezekbe az otthonokba, ahova egyébként csak dupla térítési díjért kerülhetnének be. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy ismételten csatlakozni kíván e szolgáltatáshoz, június 30-ig jelezni kell azt a társulási tanács felé, és a lébényiek az ellátást 2017. január 1-től vehetnék igénybe. Ez sajnos nem azt jelenti, hogy azonnal, mert várólista van, de az intézményvezetők próbálják rugalmasan kezelni a kiemelten rászorult eseteket, picit előrébb venni őket ebben a listában. 
Kovács Gábor elmondja, hogy így ebben a formában különösebb kockázatot nem lát, és aki elesett helyzetben van, annak nagyon fontos segítség lehet. A Humán Bizottság is tárgyalta ezt az anyagot, felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Sárvári István elmondja, hogy az intézményvezető tájékoztatása után az aggodalmaik csökkentek, amelyek teljes mértékben anyagi természetűek voltak. A bizottság a csatlakozást természetesen egyhangúan támogatta különös tekintettel arra, hogy azok a személyek, akik teljes egészében fizetni tudják a bekerülés költségeit, kedvezőbb feltételek mellett kerülhetnek be ebbe az intézménybe ahhoz képest, mint ha Lébény nem lenne tagja a társulásnak. Mivel évente felül lehet vizsgálni ezt a döntést, úgy gondolja, hogy a jó ügy érdekében bevállalhatják ezt a kockázatot. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az idősellátáshoz történő csatlakozással egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

84/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván 2017. január 1. hatállyal a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási szándékról a Társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 30.
c) Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet előkészítése
Kovács Gábor elmondja, hogy több lakossági megkeresés érkezett a hivatalhoz, különösen a hétvégi, házkörüli tevékenységek szabályozása tárgyában. Ez olyan széleskörű, sok tevékenységet jelenthet, hogy alapos előkészítést igényel. Egy írásban érkezett, nagyon markáns megkeresést ismertetett a bizottsági ülésen és az ott elhangzottak alapján arra tesz javaslatot, hogy a testület bízza meg jegyző asszonyt, hogy készítsen egy rendelettervezetet, amellyel több apró rendeletet lehetne egybe összerendezni, és a közösségi együttélés alapvető szabályai címet viselné. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kiegészítése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

85/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy 2016. szeptember 29-i képviselő-testületi ülésre a 2016. május 26-i pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen elhangzottak szerint készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendelettervezetet. 
Felelős: jegyző

Határidő: 2016. szeptember 29.
d) Pályázat beadása útfelújításra
Kovács Gábor elmondja, hogy az önkormányzati elektronikus rendszeren megjelent egy magyar pályázati kiírás útfelújításra. Az önkormányzat adóerő-képessége, nagysága mellett 50 % önrész vállalása mellett lehet a pályázatot elkészíteni úgy, hogy a támogatás mértéke maximum 15 millió forint lehet. Mivel a megvalósítás áthúzódhat a következő évre, úgy gondolja, hogy kockázat nélkül megpróbálhatnának pályázni a Hunyadi utcára. Erre már van kész tervezői költségbecslés és nagyságrendileg ekkora összegbe is kerülne a felújítása. Ennek a pályázatnak a beadására szeretne felhatalmazást kapni. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2016. (V. 26.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen hirdetett pályázatára a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására belterületi utak, járdák, hidak felújítása  tárgyában, melyhez 14 834 092,- Ft saját forrást biztosít. A projekt megvalósítási helye: Lébény 65/1 hrsz.
A projekt várható összege: 29 668 183,- Ft.

Az önrész várható összege: a projekt összegének 50%-a. 
A projekt helyszíne: 
Lébény 65/1 hrsz.

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy az önrész összegét az önkormányzat 2016. évi költségvetéséből biztosítja. 

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati dokumentáció összeállításáról és a pályázat beadásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 2.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

Császár Béla elmondja, hogy az Akácfa utcában egy fekvőrendőr elhelyezésének, illetve forgalomlassításnak a lehetőségét meg kellene vizsgálni. A Közösségi Ház is ott van, a gyerekek is gyakran mennek ott rendezvényekre, és maga az utca is alkalmas arra, hogy a járművek ott felgyorsuljanak. 

Kovács Gábor elmondja, hogy egyetért ezzel, és ha majd ez kidolgozásra kerül, akkor lesz döntéshelyzet. 

Sárvári István elmondja, hogy szeretne köszönetet mondani és megdicsérni a szép parkosítást és rengeteg virágot, ami az iskola környékén és az egész településen elhelyezésre kerül. És nem csak ennek kihelyezését, hanem utána a gondozását is, mert ezek sokáig szépek maradnak. A júniusi testületi ülésen szoktak dönteni a Közjóért díj odaítéléséről és úgy gondolja, hogy célszerű lenne ezt most a lakosság felé is tolmácsolni.
Kovács Gábor elmondja, hogy igen, ez nagyon fontos, és ezúton is kérik, hogy akinek majd erre a díjra javaslata lesz, juttassa azt el hozzá írásban. De a szokásos módokon közzé fogják tenni a részletes felhívást is. A virágokkal kapcsolatos pozitív észrevételt köszöni.
Bujtás László elmondja, hogy valamikor már volt szó Lébény rovásírásos helységtábláiról. nem gondolja, hogy ezeknek a tábláknak olyan nagy költsége lenne, gondolják át ezek kihelyezésének a lehetőségét. 

Kovács Gábor elmondja, hogy senki nem ellenezte a táblákat, mikor beszéltek erről, de arról volt szó, hogy egyesületek szoktak pályázni ilyen táblákra és úgy közel ingyenesen lehet őket beszerezni. Tehát ha valamelyik lébényi egyesület magára vállalná, akkor kéri, hogy tegye ezt meg, aztán ha végleg nem működik így, akkor térjenek rá kicsit később vissza.
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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