Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Hiányzik:

Császár Béla képviselő

Meghívottak: 
Gál Lászlóné igazgatási főmunkatárs
Paul Meixner tolmács Windmanagement GmbH
Franz Vieghofer vezető Windmanagement GmbH
Steiningerné Horváth Csilla családgondozó
Horváth Sándorné óvodavezető, Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda - Bölcsőde
Kovács Tibor bérlő Pálya Büfé
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait és a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Császár Béla képviselő úr előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Sárvári István és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirendekkel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. március 26-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Tájékoztató egy esetleges lébényi szélerőmű parkról
2. Pálya Büfé üzemeltetőjének bemutatkozása
3. Sportpálya büfé felújítása
4. Az önkormányzat 2015-2019. közötti ciklusprogramjának elfogadása
5. Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
6. A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
7. A pályázati alapról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok értékelése, a pályázati alap felosztásáról való döntés

8. Lébény Város településrendezési tervének módosítása (kilátó építésének engedélyezése)

9. A 2015. évi közbeszerzési terv elfogadása

10. Gyermekétkezetés térítési díjának megállapítása

11. Önkormányzati helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata

12. 1848-as emlékmű előkészítése, az előkészítést végző munkacsoport felállítása

13. Döntés a Búcsúvásár rendezési jogáról
14. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
15. Egyéb döntést igénylő ügyek
Jegyzőkönyv hitelesítők: Sárvári István és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

1.) Tájékoztató egy esetleges lébényi szélerőmű parkról
Kovács Gábor elmondja, hogy hagyománya volt régen annak a testületi üléseken, hogy a település számára fontos gazdasági társaságokat is megszólítottak időnként. Most egy olyan kerülne sorra, ami még nincsen Lébényben, de korábban már volt szó hasonló megvalósításáról, csak a kezdeményezés elhalt. Felkéri Paul Meixner urat, hogy mutassa be Vieghofer urat, az elképzeléseit, rövid és hosszú távú terveit.
Paul Meixner köszöni a meghívást. Vieghofer úr Ausztriában több szélerőmű-parkot hozott létre a tervezéstől az üzemeltetésig. Most megint volt arról szó, hogy Magyarországon 2018 körül ismét lesz pályázati lehetőség alternatív energia építésre, például napelem, vízerőmű, szélerőmű. A szél egy olyan energiaforrás, amelytől nem károsodik a környezet, ezért úgy gondolja, hogy ennek az energiaformának biztosan van jövője. 
Kovács Gábor elmondja, hogy korábban volt itt egy megkeresés szintén egy külföldi cég részéről és ezt a szélerőmű-park projektet el is vitték olyan stádiumig, hogy már a különböző hatósági procedúrákon túl voltak, és szinte egyik napról a másikra nem lehetett tovább vinni ezeket a projekteket. Csak a vasúttól északi irányba eső területek szerepeltek ebben, attól közelebbiek nem. A hatályos rendezési terv is ezen a területen teszi lehetőé a tornyok felállítását. Ez az együttműködés úgy valósulhatna meg, hogy egyfajta szándéknyilatkozatig kellene eljutni az önkormányzatok részéről, mert ha jól tudja, hat településsel tárgyalnak, amelyek a szélcsatornában vannak. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy Meixner urat, mint gazdálkodót ismeri és hírekből is tudja, valamint maga is tapasztalta, hogy egy megbízható ember. Azt szeretné kérdezni, hogy nem tartanak-e attól, hogy a politika bele fog szólni a szélerőmű-park létrehozásába.
Paul Meixner elmondja, hogy a szélerőmű-park nem egy egyszemélyes dolog. Egy magyar cég csinálná ezt, a helyiek részvételével. Úgy gondolja, hogy egy jól működő cég gyökereinek ott kell lenni, ahol működik. 
Kovács Gábor elmondja, hogy már korábban beszélgetett az urakkal és elmondták, hogy úgy képzelnék el ennek a megvalósítását, mintha egy részvénytársaságról lenne szó, ahol részvényeket a helyi emberek is vásárolhatnának, ezáltal ennek a cégnek magyar résztulajdonosai is lennének. Vieghofer úr fontosnak tartja, hogy nem az a célja, hogy Ausztriába vigye a profitot, hanem itt szeretné azt befektetni, és nyitva hagyná ezt a társaságot. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy várhatóan hol lesz a központja ennek a parknak és a működtető cégnek.

Paul Meixner elmondja, hogy még nem tudja ezt megmondani. 

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy az mennyire befolyásolja a park létrehozását, hogy egy örökségvédelmi terület szomszédságában készül.

Paul Meixner elmondja, hogy abszolút semennyire nem befolyásolja.

Kovács Gábor elmondja, hogy a szerződésben az önkormányzatra vonatkozó legfontosabb rész, hogy majd egy együttműködési nyilatkozatot kell tenni, ha úgy gondolják, Vieghofer úrék szempontjából pedig talán a legfontosabb egy megvalósítási opció biztosítása, mert ha ők ebben elindulnak, akkor mindent el kell intézniük, ami nyilván pénzbe kerül, a földtulajdonosokkal egyezségre kell jutniuk, utat kell kialakítaniuk. Ezekkel az előkészítő munkálatokkal 2018-ra végezniük kell, hiszen csak az tud pályázni, aki fel tud mutatni meghatározott számú szélerőmű-parkot, amihez együttműködési megállapodás kell a területileg illetékes önkormányzattal és az ott gazdálkodókkal. Nekik hosszabb időre kell gondolkodniuk, és az önkormányzat nem táncolhat ki a megállapodás elől, hiszen akkor az egész projektjük kútba esik. Adózniuk természetesen ide kellene, és Vieghofer úr a kötelezően fizetendő adó felett tornyonként még felajánlott 3 ezer eurót évente. Vieghofer úr vázolta, hogy Ausztriában is úgy működik, hogy amelyik településnél van ilyen torony, ott adnak nagyon kedvező áron áramot át belőle a településnek. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy mikor kellene döntenie a testületnek ebben.
Paul Meixner elmondja, hogy minél előbb. Ez nem jelenti azt, hogy ma, de ahhoz, hogy tovább tudjanak lépni szükséges az önkormányzattal az együttműködés. 
Kovács Gábor elmondja, hogy véleménye szerint a testületi nyitottság abszolút megvan erre. Ez egy tájékoztató volt, szavazni most nem fognak, azt tudja megígérni, hogy foglalkoznak vele és a következő ülésen dönteni tudnak. 
Kovács Gábor rövid technikai szünetet rendel el.

2.) Pálya Büfé üzemeltetőjének bemutatkozása
Kovács Gábor szeretné megkérni az új bérlőt, Kovács Tibort, hogy pár szóban ismertesse az elképzeléseit, mondjon el mindent, amit fontosnak tart. 
Kovács Tibor elmondja, hogy 38 éves, feleségével és két gyermekével él Lébényben. Vendéglátó ipari végzettsége van, 20 éves gyakorlattal rendelkezik. Mosonmagyaróváron egy kedvelt étteremben 15 évig dolgozott először felszolgálóként, később üzletvezetőként. Régóta terveztek egy családi vállalkozást, és nagy öröm számára, hogy itt helyben, Lébényben valósíthatja ezt meg. Terveik között szerepel a pályán koncertek, bálok, kulturális rendezvények, nyári táborok szervezése és természetesen diszkó rendezése. A diszkónak indítottak már egy internetes oldalt, ahol lehet tájékozódni az aktuális eseményekről. Szeretnék a játszóteret bővíteni egy homokozóval. Szeretnének a civil szervezetek bevonásával olyan programokat megvalósítani, hogy minden korosztály számára biztosítani tudják a kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget. Természetesen nyitottak minden egyéb ötletre, elképzelésre. Terveik között szerepel egy kandalló, valamint mellette egy gyereksarok kialakítása. Ugyanúgy lesz csocsóasztal, darts, büféjellegű melegkonyha. A diszkó nyitó időpontja április 24-e, lesz egy sztárvendég is. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy várhatóan hány fős lesz a személyzet.

Kovács Tibor elmondja, hogy indulásként ő maga lesz a személyzet, plusz egy fő, és alkalmanként a rendezvényekre lesznek beugrós emberek. 

Németh Zoltán kérdezi, hogy a belső rész egész évben nyitva lesz-e.

Kovács Tibor elmondja, hogy igen.

3.) Sportpálya büfé felújítása
Előterjesztés ld. 1. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy az önkormányzat sokat áldozott most ennek az építménynek a felújítására. Szeretné hangsúlyosan jelezni, hogy ez nem azért történik, mert a Tibor a bérlő, mert erről a döntés még a pályázati kiírás elfogadása előtt megtörtént, akkor, amikor a költségvetést állították össze. Tehát ezeknek a felújításoknak a jó része akkor is bekövetkezett volna, ha a régi bérlő viszi tovább. A nagyon rossz állapotban lévő nyílászárókat lecserélték, valamint a hosszú, folyosószerű vendéglátórésznél tettek be kisebb méretű ablakokat, hogy természetes fény is érkezzék oda. A tetőfelújítás előtt elhelyeztek 10 centis kőzetgyapotot is, tehát a hőszigetelése fentről rendezve lett. A tetőt is át kellett szabni, mert rendkívül sok beázási pont volt az elavult szerkezeten. Szabó Zoltán helyi tetőfedő mester soron kívül neki tud látni ennek a munkának. Úgy tartják célszerűnek, hogy most, a váltást követően azonnal kerüljön a ház felújításra, és addig Tibor ki sem nyit. Az éves tervezés során volt erre egy elkülönített összeg, amit jelentősen meghaladnak. Ennek okait ismertették a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a Pálya Büfé felújítását, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő Pálya Büfé épületének külső felújítása és tetőcseréje tárgyában a megvalósítás 5.338 E Ft-os költségét az alábbiak szerint biztosítja: 
· 2120 E Ft előirányzat átcsoportosításával – működési (dologi) kiadások csökkentése, felhalmozási kiadások növelése.

· Az előző bérlő az ingatlanra 109200 Ft/hó bérleti díjat fizetett, míg a nyertes pályázó 185000 Ft/hó bérleti díj fizetését vállalta. Bérleti díj emelkedése miatt 758 E Ft működési bevétel többlettel számolhatunk ez évben. A működési bevétel növekedése a teljes költség 15 %-át fedezi.

· Az eredeti költségvetési rendelet (7. számú melléklet) fejlesztésekre elkülönített 28193 E Ft keretösszegből 2460 E Ft elkülönítése.

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást kíván adni Szabó Zoltán Egyéni Vállalkozónak (9155 Lébény, Magyar u. 6.) a Pálya Büfé tetőszerkezetének a felújításra. 
Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a vállalkozási szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 27. 
4.) Az önkormányzat 2015-2019. közötti ciklusprogramjának elfogadása
Előterjesztés ld. 2. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy amikor egy új önkormányzati ciklus elindul, a polgármesternek a feladata, hogy egy úgynevezett gazdasági programot terjesszen a képviselő-testület elé. Erre az alkalomra ezt megtette, egy öt oldalas anyagot állított össze, amely az elképzelt alapvetések gyűjteménye a következő öt évre vonatkozóan. A mai napon ezt a gazdasági bizottság elé terjesztette, ők még néhány fontos észrevételt tettek. Ilyen például a Pálos rendház felújítási folyamatosságának fontossága, valamint a sportbővítéseknél gördeszka pálya, uszoda építés is felmerült. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a ciklusprogramot és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Szeretné megemlíteni, hogy a programban szereplők közül a település vízrendezése már meg is kezdődött. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az önkormányzat ciklusprogramját elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2015-2019. évre szóló gazdasági programját az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.
Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

5.) Tájékoztató a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról
Előterjesztés ld. 3. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy évről évre visszatérő napirend a szociális feladatokról szóló beszámolónak a képviselő-testület elé terjesztése. Ez a beszámoló még nem tér ki azokra a változásokra, amelyek a február végén elfogadott szociális rendelettel, illetve a megváltozott jogszabályi környezettel együtt járnak, ezeket majd legelőször a következő évben készülő beszámolóból ismerhetik meg. A 2014-es évben a szociális ügyeket a képviselő-testület, a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület Humán Bizottsága, valamint a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás útján látta el az önkormányzat. Az anyag második része a gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló beszámolót tartalmazza. Törvényi előírás, hogy évente átfogó értékelést kell erről az önkormányzatnak készítenie. Fontos kiemelni, hogy a gyermekvédelem tekintetében a megelőzésre helyezik a hangsúlyt, de ez mellett sor kerül természetesen ellátások megállapítására is. A gyermekjóléti ellátásoknak két válfaja van, a gyermekjóléti szolgáltatás, illetve a gyermekek napközbeni ellátása. A gyermekjóléti szakellátások a gyámhivatal hatáskörébe tartozó ellátások. Fontos kiemelni, hogy jól működik a településen a jelzőrendszer, amelynek tagjai a gyámhatóság, a gyermekjóléti szolgálat, a családsegítő szolgálat, az iskola, óvoda gyermekvédelmi felelősei, a háziorvosok, a védőnő, a rendőrség. Úgy gondolja, hogy ha mind a gyermekjóléti, mind a szociális ellátás a megelőzésre helyezi a hangsúlyt, akkor a viszonylag kis problémákat még sikerül időben megoldani, és így azok nem fajulnak el. Talán ezzel is magyarázható, hogy a település lakosságszámához viszonyítva nem túl jelentős sem a szociális, sem a gyermekvédelmi ügyeknek a száma. 
Kovács Gábor megkérdezi az anyag készítőit, hogy kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.

Gál Lászlóné köszöni, nem.

Steiningerné Horváth Csilla köszöni, nem.

Kovács Gábor elmondja, hogy a beszámolót a Humán Bizottság is tárgyalta. Felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a beszámolót, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális törvény szerinti, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

6.) A Humán Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés ld. 4. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót Sárvári Istvánnak, a Humán Bizottság elnökének.

Sárvári István elmondja, hogy az önkormányzati választások miatt a bizottság összetétele is változott. Az előző bizottsággal nagyon jól összeszoktak az évek alatt, és hiányoznak a mostani bizottsági ülésekről a régi tagok. Úgy érzi, hogy nagyon jól tudtak együtt dolgozni. Bízik benne, hogy az új bizottság is majd néhány év múlva ugyanilyen jól összeszokott lesz. Az új tagok között Németh Zoltán és Császár Béla képviselőket köszönthetik. Ez a bizottság kéthetente ülésezik, és rengeteg döntést hoztak már az új ciklusban is. Az előző összetételű bizottság 115 ügyet tárgyalt meg, a hozott határozatok ellen fellebbezés nem érkezett. A jelenlegi bizottság már 56 ügyet megtárgyalt, és elutasítás ezekben az esetekben sem volt. A bizottság munkáját leginkább a szociális, gyermekvédelmi és egészségüggyel kapcsolatos feladatok jelentik, de ugyanígy hozzá tartozik az oktatással, művelődéssel, kulturális tevékenységgel és a civil szervezetekkel kapcsolatos feladatok is. Szeretné megköszönni a bizottság tagjainak munkáját, azt, hogy saját munkájukat is sokszor félretéve nagy rendszerességgel jelennek meg az üléseken, illetve Gálné Éva nagyon alapos előkészítő munkáját, amelynek köszönhetően gyorsan és hatékonyan tudják döntéseiket meghozni. Úgy érzi, hogy az önkormányzat az anyagi erejéhez mérten igyekszik ezt a területet támogatni. Reméli, hogy erre a jövőben is meglesz a lehetőségük. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

25/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság beszámolóját elfogadja.

7.) A pályázati alapról szóló önkormányzati rendelet alapján kiírt felhívásra beérkezett pályázatok értékelése, a pályázati alap felosztásáról való döntés
Előterjesztés ld. 5. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy már több éve a civil szervezetek számára egy pályázati rendszert működtet az önkormányzat. A pályázható keretről a költségvetés összeállításakor döntenek. A Humán Bizottság feladata, hogy ezeket a pályázatokat megtárgyalja, és döntési javaslatot terjesszen a testület elé. Megkérdezi Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy kíván-e kiegészítést tenni.
Sárvári István elmondja, hogy minden évben az egyik legnehezebb feladata a bizottságnak, hogy a civil szervezetektől beérkezett pályázati igényeket valahogy hozzáigazítsák a lehetőségeikhez. Ez nem egyszerű feladat, hiszen ezek a civil szervezetek azok a csapatok Lébényben, amik a kulturális életet, a sportot és egyáltalán a település életét jelentik és jobbá teszik. A támogatások felhasználásához kíván minden civil szervezetnek jó egészséget és hatékony munkát, és hogy legyen sok örömük abban a támogatásban, amelyet az önkormányzat számukra adott. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ez mellett minden képviselőnek van egy úgynevezett képviselői kerete, amelyről a következő testületi ülésen dönthetnek is, ha minden képviselő leadja, hogy mely szervezeteket kívánja támogatni. A pályázati alap felosztásáról való döntés most egy hosszabb procedúra lesz, átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek, hogy ismertesse ennek okát.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a tavalyi évben fogadott el a képviselő-testület egy új rendeletet erről a támogatási formáról, illetve annak feltételeiről, hogy hogyan történik a pályáztatás, a döntés. Ezzel a rendelettel már meg kívántak felelni a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény előírásainak, ami kimondja, hogy olyan személy nem vehet részt a pályázati döntéshozatalban, aki a civil szervezetnek vezető tisztségviselője, ügyintézője, vagy a képviseleti szervének a tagja. Ezért a tavalyi évben már azt a gyakorlatot folytatták, hogy minden egyes egyesületnek a támogatásáról különálló határozatot hoztak, hogy ha van érintett személy, tudja jelezni, hogy távol marad a döntéshozataltól. Így egy picit hosszabb lesz a döntéshozatali procedúra, de talán annyiból sem rossz, ez a megoldás, hogy így minden egyes támogatott szervezetnél elhangzanak a támogatási összegek. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a jegyző asszony előolvassa, hogy mely civil szervezetnek milyen célra mekkora támogatást javasolt a bizottság, ezután kellene jelezni az érintettséget, majd pedig a szavazás következik.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Amatőr Színjátszó és Kulturális Egyesület, illetve az ő berkeiken belül a Hagyományőrző Orchidea Klub kulturális rendezvények, események szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 100.000 Ft. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Kovács Gábor jelezte érintettségét, és a szavazástól tartózkodott.

A 7 tagú képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

26/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Amatőr Színjátszó és Kulturális Egyesület által a Hagyományőrző Orchidea Klub tevékenység támogatása céljából a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 100 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület előadások, táborok, ünnepségek tartására pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 180.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Wandraschek Ferenc Antal jelezte érintettségét, és a szavazástól tartózkodott.

A 7 tagú képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

27/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 180 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Vöröskereszt Helyi Szervezete véradások, jubileumi ünnepség, Idősek Napja rendezvény szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 300.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Vöröskereszt Helyi Szervezete által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 300 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Motoros Egyesület gyermekmotoroztatásra, ruhaosztásra, előadások szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 150.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Motoros Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 150 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület Sajtos réti fogathajtó kupa szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 500.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 500 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete évkönyv megjelentetése, 20. évfordulóra ünnepség szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 450.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 450 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Pulzus TSE fellépő ruhák varratására pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 60.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

32/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Pulzus TSE által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 60 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Sport Egyesület sporttevékenységgel kapcsolatos költségek fedezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 6.300.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Sport Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 6 300 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Gondoskodás Alapítvány az Idősek Klubja 42 éves évfordulójának megünneplésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 80.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

34/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Gondoskodás Alapítvány által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 80 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az F-16 Lébény Postagalamb Egyesület számítógép vásárlásra pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 80.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

35/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az F-16 Lébény Postagalamb Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 80 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar a Dal Ünnepe, Őszi hangverseny, Adventi koncert szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 785.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Sárvári István jelezte érintettségét, és a szavazástól tartózkodott.
A 7 tagú képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

36/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 785 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület sporttevékenységgel kapcsolatos költségek fedezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 750.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

37/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 750 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület működési költségek fedezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 600.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

38/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 600 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a Lébényi Szent Jakab templom „Vox Angelica” kórusa Holdkórusok éjszakája, kórustalálkozó, külföldi fellépések szervezésére pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 200.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

39/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Lébényi Szent Jakab templom „Vox Angelica” kórusa által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 200 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a „Játék-Vár” Szülők az Óvodásokért Egyesület családi nap szervezésére, ugráló várra, ajándékokra a gyerekeknek pályázott, a bizottság által javasolt támogatási összeg 125.000 Ft. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

40/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a „Játék-Vár” Szülők az Óvodásokért Egyesület által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 125 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az Egyesület Lébényért több közösséget is tömörített, az Iskolai Szülői Munkaközösséget, a Baba-Mama Klubot és a Ringatót, rendezvények, alkotó és játszóházak szervezésére pályáztak, a bizottság által javasolt támogatási összeg az Egyesület Lébényért számára 130.000 Ft, az Iskolai Szülői Munkaközösség számára 85.000 Ft, a Baba-Mama Klub számára 110.000 Ft, a Ringató számára 15.000 Ft.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az Egyesület Lébényért a pályázati alapból 130 000 Ft támogatásban részesüljön, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

41/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Egyesület Lébényért által a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 130 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az Egyesület Lébényért az Iskolai Szülői Munkaközösség tevékenység támogatására a pályázati alapból 85 000 Ft támogatásban részesüljön, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

42/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Egyesület Lébényért által az Iskolai Szülői Munkaközösség tevékenység támogatása céljából a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 85 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az Egyesület Lébényért a Baba-Mama Klub tevékenység támogatására a pályázati alapból 110 000 Ft támogatásban részesüljön, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

43/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Egyesület Lébényért által a Baba-Mama Klub tevékenység támogatása céljából a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 110 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az Egyesület Lébényért a Ringató tevékenység támogatására a pályázati alapból 15 000 Ft támogatásban részesüljön, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

44/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Egyesület Lébényért által a Ringató tevékenység támogatása céljából a civil keret felosztására benyújtott pályázatot 15 000 Ft összeggel támogatja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében aláírja, valamint a támogatási összeg lehívását követően a támogatás kiutalásáról gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: a támogatási szerződés aláírására: 2015. május 31. 

a támogatási összeg kiutalására: a kérelem beérkezésétől számított 15 napon belül.
8.) Lébény Város településrendezési tervének módosítása (kilátó építésének engedélyezése) 
Előterjesztés ld. 6. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ez a napirend egy célzott és az indítványozó által fizetett rendezési tervmódosításról szól. Egy pályázó sikeres pályázat után egy madárfigyelőt szeretne építeni a Hanság Lébény felé eső részén, és azt kérte az önkormányzattól, hogy tegyék ezt lehetővé a rendezési tervben. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez egy mezőgazdasági övezet. Korábban 9,5 méter volt a megengedett legmagasabb építménymagasság ebben az övezetben, ez a kilátó pedig 16 méter magas lenne. Ezt kellene feloldani, ami a rendezési terv módosításával lehetséges oly módon, hogy bekerülne egy olyan rendelkezés, miszerint a mezőgazdasági területen turisztikai, természetvédelmi célú kilátó, madár megfigyelőhely maximum 16,0 m építménymagassággal építhető. A kilátó célú építmények anyaghasználatára vonatkozóan a fa használata, fa natúr színhasználat, fém látszó szerkezeti elemek nélkül engedélyezhető. A kilátó célú építmények elhelyezésénél a környezetbe illeszkedést alátámasztó munkarészt kötelezően el kell készíteni az engedélyezési eljáráshoz. 
Kovács Gábor elmondja, hogy foglalkozott ezzel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet, többségében egyetértett vele és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (III.30.) önkormányzati rendeletét Lébény Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 3/2009. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
9.) A 2015. évi közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztés ld. 7. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel egy törvényi kötelezettségnek tesznek eleget. Minden év elején erre sort kell keríteni a közbeszerzési terv elfogadására, és fel kell tüntetni ebben a tervben, hogy milyen tevékenység várhatóak, tervezhetők, ami közbeszerzéshez köthető az adott évben. Ezt a tervet akkor is el kell készíteni, ha semmi ilyen tevékenység nem várható. De ebben az évben most lenne ilyen. Az útfelújításra szánt összeget felemelte a testület a költségvetésében, és ezáltal köteles közbeszerzési eljárást lefolytatni. A közbeszerzési tervben ez szerepel. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság ezzel kapcsolatos álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a 2015. évi közbeszerzési tervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

45/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint állapítja meg:

Lébény Város Önkormányzata
2015. évi közbeszerzési terve
	  A közbeszerzés tárgya és mennyisége

	  CPV kód
	Irányadó eljárásrend
	  Tervezett eljárási típus
	 Időbeli ütemezés
	Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére
?

	
	
	
	
	 az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés
 megvalósításának tervezett időpontja
	 szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
	

	 I. Árubeszerzés
	 
	
	 
	 
	
	 

	Közbeszerzési eljárás értékhatárát elérő beszerzést nem tervezzük
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	 II. Építési beruházás
	 
	
	 
	 
	
	 

	Önkormányzati utak útfelújítási, útépítési munkái

Beruházás becsült bruttó értéke: 30 millió Ft
	45211360-0
	Nemzeti
	Kbt. 122. § (7) bekezdés a) pontja alapján hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos eljárás
	2015. 05.04.
	2015. 09.30.
	Nem

	
	
	
	
	
	
	

	 III. Szolgáltatás-megrendelés
	 
	
	 
	 
	
	 

	
	
	
	
	
	
	

	Közbeszerzési eljárás értékhatárát elérő beszerzést nem tervezzük
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	IV. Építési koncesszió
	
	
	
	
	
	

	Közbeszerzési eljárás értékhatárát elérő beszerzést nem tervezzük
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	V. Szolgáltatási koncesszió
	
	
	
	
	
	

	Közbeszerzési eljárás értékhatárát elérő beszerzést nem tervezzük
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Felelős: polgármester

Határidő: közzététel haladéktalanul, megvalósítás folyamatos, 2015. december 31-ig
10.) Gyermekétkeztetés térítési díjának megállapítása
Előterjesztés ld. 8. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az önkormányzatot a személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül a szociális alapszolgáltatások körében az étkeztetés érinti. Ennek keretében az óvodás, illetve általános iskolás gyermekek étkeztetéséről kell gondoskodniuk. Az étkeztetésért térítési díj állapítható meg. A térítési díj alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. Mivel vásárolt szolgáltatás útján történik a gyermekétkeztetés ellátása, így a szolgáltató tett javaslatot a szolgáltatási önköltség megállapítására, kimutatta az ezzel összefüggő nyersanyag és rezsi költségeit. Mindezek alapján 2,73 %-os emelésre tett javaslatot. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság ezzel kapcsolatos álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet, és mivel nyersanyagnormát, rezsiköltséget nem tudnak ellenkezőt javasolni, így ezeket el kell, hogy fogadják. De ennek ellentételezésére úgy gondolták, hogy a bérleti díjat ugyanilyen arányban megemelik. A bizottság ezzel a kiegészítéssel elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztést.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2015. (III.30.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a konyha bérleti díjának emelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény, Iskola köz 2. sz. alatt Kisiskolában található étterem és melegkonyha helyiségek bérleti díját 2015. április 1-jétől 2,73 %-kal megemeli.

A fenti helyiség bérleti díja 2015. április 1-jétől 52.800,- Ft/ hó összegre változik. 
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a bérlőt értesítse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. április 1. 
11.) Önkormányzati helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata
Előterjesztés ld. 9. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy szinte minden hasznosítható helyiségre van kidolgozott bérleti díja az önkormányzatnak. Azonban szükségesnek látják ennek felülvizsgálatát. Fontosnak tarja, hogy a családi és baráti rendezvények céljára kibérelhető helyiségek bérleti díja erre a célra kedvezményesen kerüljön meghatározásra. Az előterjesztésben az szerepel, hogy a helyiek családi és baráti rendezvények céljára a mindenkori bérleti díjak 50%-ának megfelelő mértékű díjért bérelhetik ki ezeket a helyiségeket. Ide tartozik a Civil Centrum, a Művelődési Klub, a Közösségi Ház teljes épülete, valamint a nagyterme. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt a napirendet, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2015. (III.26.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját 2015. április 1-jétől az alábbiak szerint állapítja meg:

· Fő út 70. (biztosító): 13.650,- Ft/hó

· Fő út 70. (üzlet): 19.100,- Ft/hó

· Művelődési Klub: 10.500,- Ft/nap

· Civil Centrum nagyterem: 10.500,- Ft/alkalom

· Civil Centrum kiállító terem: 10.500,- Ft/alkalom

· Iskola köz 2. (konyha): 52.800,- Ft/hó

· Iskola u. 42. orvosi rendelő I. (dr. Kiszelka Judit): 65.625,- Ft/negyedév

· Iskola u. 42. orvosi rendelő II. (dr. Csákány Adalbert): 78.750,- Ft/negyedév

· Iskola u. 42. fogorvosi rendelő (dr. Sragner Mária): 47.250,- Ft/negyedév

· Közösségi Ház (IKSZT):

Teljes épület: (A teljes épület használatába nem értendő bele az emeleti könyvtári raktár, a két stúdió helyiség, a Civil Iroda, a kazánház, a teleház és az IKSZT iroda. A könyvtári olvasóterem csak külön megállapodás esetén vehető használatba – felár nélkül. Ha az egész épület kerül bérbeadásra, akkor a legkisebb mértékegység csak a nap (24 óra) lehet.) 65.000,- Ft/nap

Tükörterem (táncterem): (Ide tartozik a földszinti mosdók, öltözők használata is. Legkisebb mértékegység 1 óra (60 perc)) 3.000,- Ft/óra

Nagyterem (színházterem): (Ide tartozik a mosdók, öltözők, színpad, vetítéstechnika, (projektoros vetítés) használata. Legkisebb mértékegység 1 óra) 5.000,- Ft/óra, színpadtechnika 3.000,- Ft/óra

Teleház (számítógép terem): (Legkisebb mértékegység 1 óra) 5.000,- Ft/óra
· Tornacsarnok (Iskola köz 1.): 4.000,- Ft/óra
· Általános Iskola tantermei: 2.000,- Ft/óra

II. A lakossági zártkörű családi és baráti rendezvények céljára rendelkezésre bocsátható helyiségek a Művelődési Klub, a Civil Centrum és a Közösségi Ház (IKSZT) teljes épülete, valamint az IKSZT nagyterme, mely célból azok a mindenkori bérleti díjak 50 %-ának megfelelő mértékű kedvezményes díjért kerülnek bérbeadásra.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

12.) 1848-as emlékmű előkészítése, az előkészítést végző munkacsoport felállítása
Előadó: Kovács Gábor polgármester
Kovács Gábor elmondja, hogy a három nagy nemzeti ünnephez egy emlékmű, nevezetesen az 1848-as emlékmű még hiányzik, a másik kettőhöz nagyon szép emlékhelyek vannak Lébényben. Már évekkel korábban megfogalmazta az akkori testület, hogy pótolni kellene ezt a hiányosságot. Ez aztán az elmúlt ciklusban odáig jutott, hogy a testület meghatározta ennek az emlékműnek a helyét oly módon, hogy a lakosságnak is lehetősége volt azt előtte véleményezni. Az idei évben a testület úgy döntött, hogy szeretne már ennek a nyitott kérdésnek a végére pontot tenni, és elkezdeni az emlékműnek az előkészítését. Javasolja, hogy az I. világháborús emlékmű esetében felállított munkacsoporthoz hasonló felállítására kerüljön most is sor. Szeretné javasolni és felkérni Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester urat a leendő munkacsoport elnökének, és azt szeretné kérni, hogy szervezze meg ezt a csapatot azzal, hogy mindegyik képviselőt szólítsa meg, és minél szélesebb társadalmi kapcsolatrendszert csatoljon be, hogy egy közmegelégedésre felállított emlékmű lehessen ezen ünnep kapcsán is Lébényben. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy köszöni szépen, a felkérést elfogadja és megpróbálnak tiszta szívből egy 1848-as emlékművet létrehozni.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1848-as emlékmű felállításának előkészítésére egy munkacsoportot kíván felállítani.

A munkacsoport vezetőjének Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert nevezi ki. 

Egyúttal megbízza Wandraschek Ferenc Antalt, a munkacsoport vezetőjét, hogy a munkacsoport felállításáról az előterjesztés szerint gondoskodjon. 
Felelős: Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Határidő: 2015. május 31.
13.) Döntés a búcsúvásár rendezési jogáról
Előterjesztés ld. 10. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy hasonlóan a Pálya Büfé bérbeadásához, a lébényi búcsúvásár rendezési jogára is pályázatot írt ki a testület. Határidőre egy pályázó adott be pályázatot. A beadott pályázat érvényes is volt egyben. Ennek az anyagát bevitték a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésére, ahol javaslat született a testület döntésére. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a búcsúvásár rendezési jogára kiírt pályázati felhívásra érkezett pályázatot. A bizottság javasolja a 345 ezer Ft-os ajánlat elfogadását.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2015. (III.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete szerződést kíván kötni Kozári László 9200 Mosonmagyaróvár, Féltoronyi u. 12. szám alatti vállalkozóval a lébényi búcsúvásár 2015-2017-es években történő megrendezése jogának biztosításáról. 

A búcsúvásár rendezési jogáért fizetendő díj alkalmanként bruttó 345.000 Ft.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban, valamint a benyújtott pályázati anyagban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 31. 

14.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztés ld. 11. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokat a képviselők megkapták írásban, az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 
· Legutóbb február 26-án volt testületi ülés. 
· Március 2-án a Lébényi Ipari Park Kft. képviselői jártak itt. Fel kell venni mindenképpen napirendre a közeljövőben, hogy foglalkozzanak ezzel, mert ez a cég végelszámolás alatt áll, és utána gazdátlanná válhat ez a terület.
· Március 3-án a Szabó és Társa cégnek a vezetése volt itt és végre sikerült megértetni velük, hogy a Közösségi Házban a felhólyagosodott műpadlót illene kicserélni. Igaz, hogy már a garanciaidő letelt, de ők is nagyon jól tudták, hogy ez már régen hólyagos, így garanciális javításként csinálták meg. Pár nappal ezelőtt rakták le az új műpadlószerű anyagot. 

· 4-én az Eurowag benzinkút vezetése járt Lébényben. Átbeszélték a folyamatban lévő ügyeket, normális a hozzáállásuk, vannak nagyon jó javaslataik. Például a helyi lakosság részére kedvezményeket adnának, tervezik, hogy benzint is lehetne tankolni a későbbiekben. Ezt a megbeszélést folytatni kell, ebben is állapodtak meg. 
· 10-én járt itt a szélerőmű park megvalósítását tervező cég vezetője és segítője. 
· Délután a LEADER Egyesület közgyűlésén vett részt.

· 11-én a Fliegl részéről volt itt az egyik igazgató. Az volt ennek a megbeszélésnek a célja, hogy kicsit modellezzék, hogy milyen lenne az, ha az Ipari Parknak, mármint a közműveinek és útjainak az önkormányzat lenne a gazdája. Komoly csatákra lehet majd számítani ezzel kapcsolatban. De elkezdtek ezzel foglalkozni, hogy lássák, hogy hogyan tovább, ha már nem lesz Ipari Park Kft.
· Végre látszik a Dózsa úti majdnem összedőlő házzal kapcsolatban a fény az alagút végén. Úgy néz ki, hogy nyár elejéig el tudják intézni, hogy az omladozó részét eltakarítják onnan és a bentlakónak a hátsó részen lakhatást tudnak biztosítani. 
· Ezután a mosonmagyaróvári idősotthonnál volt egy ünnepség, amelyen részt vett.
· Szeretné örömmel bejelenteni, hogy a még a múlt ciklusban energetikai korszerűsítésre beadott KEOP pályázatuk, amit a Gimnázium és a sportcsarnok épületére állítottak össze, nyert. Ez egy 100%-os állami támogatású pályázat. 
· Egy másik pályázatuk is nyert, amely azt jelenti, hogy tudják folytatni a Pálos ház kis léptékű felújítását. Itt csak 50%-os a támogatási intenzitás. A nyáron el tudják kezdeni a falazat, főleg az alapzat részén a víz kiszárítását. 
· A mai napon a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tartott ülést.

15.) Egyéb döntést igénylő ügyek

Kovács Gábor elmondja, hogy a testület úgy döntött, hogy a Nagyiskola homlokzatát szeretné minél inkább korhűen megoldani. Ennek alapja egy felmérési vázrajz, ami elkészült. Most következnek egyelőre még csak a mérnökök szintjén számítások, megoldási javaslatok. Természetesen a testületnek joga lesz beleszólni, hogy milyet szeretne. Heteken belül egy munkaanyaggal fog jelentkezni.
Szeretné, ha elhangzana, hogy a Sportegyesületnek pályázati előfinanszírozásként adott az önkormányzat kölcsön pénzt, amely még nem fordult vissza az önkormányzathoz. Örülne, ha a vezetőség ezt hallaná, és ez magától megtörténne.
A belvízelvezető rendszer rendbetételével kapcsolatban elmondja, hogy a zárt rendszernek a kitakarítása elkezdődött. Körülbelül 70-80%-ban fel volt telítődve. Külsős vállalkozók belementek fizikailag a csatornába, és vödörrel szedtek ki rengeteg anyagot. A folyamatot szeretnék folytatni. A bebújó nyílásokat nem szeretnék visszatemetni, hanem meghagyják tisztítónyílásnak. Ezek nagy feladatok jelentős költséggel, de úgy gondolja, hogy ezt végig kell csinálni. 
A Pere köz közműfejlesztésével kapcsolatban elmondja, hogy ezzel már foglalkozott a testület többször is. Nátz Miklós nyújtotta be azt az anyagot, amely arról tájékoztatta a testületet, hogy ott telekkialakítási projekt kezdődne el. Ebben kért bizonyos segítséget a képviselő-testülettől. Ezzel kapcsolatban láthattak már több potenciális vállalkozótól származó költségbecslést, valamint volt egy munkaértekezlet, amelyen majdnem mindegyik képviselő jelen volt, és Miklós el tudta mondani szóban is az észrevételeit. Döntés nem született, csak mindenki tudta ismertetni az elképzeléseit. Kérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy kerüljön ezzel kapcsolatban megfogalmazásra egy ajánlati anyag, amelyre Miklós tud hivatalosan reagálni. A testület végső döntése a viszontválasz alapján születhet meg. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság foglalkozott a Pere köz közművesítésével, és az állásfoglalása az, hogy az önkormányzat a Pere közben valósítsa meg a közművesítést, és ennek fejében két építési telket szeretne kapni, amelyeket a későbbiek folyamán saját szándékai szerint hasznosít majd.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kiegészítése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazásra teszi fel. Kéri, hogy a testület arra hatalmazza fel, hogy ezt az ajánlatot Nátz Miklóssal hivatalos úton is ismertesse. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

50/2015. (III. 26.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nátz Miklós 9155 Lébény, Damjanich u. 48. szám alatti lakos megkeresésére az alábbi ajánlatot teszi:
Az Önkormányzat vállalja a Pere köz közművesítésének költségeit azzal a feltétellel, hogy Nátz Miklós az ott, általa kialakításra kerülő építési telkekből 2 darab építési telket az Önkormányzat tulajdonába ad a közművesítés költségeinek ellenértékeként.
A képviselő-testület fenntartja magának a jogot, hogy Nátz Miklós álláspontját megismerve hozza meg a végső döntést a közművesítési megállapodás tárgyában.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testület fentiek szerinti javaslatát Nátz Miklóssal ismertesse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 31. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy az egyéb ügyekhez van-e valakinek közérdekű bejelentése, kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy azt mindenki tudja, hogy megváltoztak a katasztrófavédelem szempontjából a tűzrakásra vonatkozó szabályok. Szeretné, ha ezzel kapcsolatban tájékoztatnák Lébény lakosságát. A másik, amit szeretne elmondani, hogy még egy korábbi ciklusban volt Bujtás László képviselőnek az a javaslata, hogy a Nagyiskola játszótér felőli homlokzatát lehetne például egy napórával díszíteni. Úgy gondolja, hogy figyelembe kellene ezt is venni, és más olyan díszítőelemet is alkalmazni, amely a város szépségére válhatna. 
Kovács Gábor elmondja, hogy kifejezetten kérte, hogy annak a nagy üres falnak a hasznosítására tegyenek javaslatot. A napórára mindenképpen, de ezen kívül lehet más tervezői javaslat is. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az önkormányzat rendelete úgy szabályoz, hogy keddi és szombati napokon megengedett a kerti hulladéknak az elégetése bizonyos szabályok betartása mellett. Ez továbbra is él, tehát Lébényben továbbra is engedélyezett a zöldhulladék keddi és szombati napokon történő elégetése. Kéri, hogy figyeljen a lakosság fokozottan ezekre a szabályokra, hiszen most már nem csak a hivatal, hanem a katasztrófavédelem is kiemelt figyelmet fordít azok betartására. Tettek közzé hirdetményt ezzel kapcsolatban a hirdetőtáblákon és a honlapon is. A külterületi égetés pedig egy bejelentés-köteles tevékenység, amelyet a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányába kell bejelenteni meghatározott formanyomtatványon. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezek a szabályok a növényi hulladékok viszonylag nagy tömegű elégetésére vonatkoznak, és nem arról szólnak, hogy nem szabad például az udvaron roston sütni valamit, vagy szalonnát sütni egy kis tűzön. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ha országos tűzgyújtási tilalmat rendelnek el, akkor az viszont vonatkozik ezekre a tűzgyújtásokra is. 
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Szeretné kérni, hogy a következő testületi ülés egy héttel korábban legyen, mert ballagás lesz és ő is személyesen érintett. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 20 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.


Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Sárvári István
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
� Az ajánlatkérőnek a legalább az irányadó egyszerű közbeszerzési értékhatárt elérő, kivételnek nem minősülő közbeszerzéseit kell feltüntetnie, utalva a kizárólagos ügyvédi tevékenységnek minősülő szolgáltatásokra, valamint a központosított közbeszerzési körbe tartozó közbeszerzésekre is.


� Ha már korábban sor került, az erre történő pontos hivatkozás is megjelölendő.


� Például a kizárólagos ügyvédi tevékenység beszerzése vagy a központosított közbeszerzési körbe tartozó közbeszerzés esetén.
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