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Gépjárműadó

Az adó tárgya
A belföldi érvényes rendszámtáblával („E” és „P” rendszám is) ellátott gépjármű, pótkocsi. (kivéve a belföldi rendszámtáblával ellátott mezőgazdasági vontató, a lassú jármű, és a lassújármű pótkocsija, „méhesházas” gépjármű, a munkagép, "CD", a "CK", a "DT", az „OT” és a "Z" betűjelű rendszámtáblával ellátott gépjármű, valamint a külföldön nyilvántartott tehergépjárművek közül, amelyek az EU valamely tagállamában vannak nyilvántartva)
Az adó alanya
· Aki a hatósági nyilvántartásban az év első napján üzembentartóként, ennek hiányában tulajdonosként szerepel.
· Ha a hatósági nyilvántartás az üzembentartót is tartalmazza, az üzembentartó. 
· Ha egy gépjárműnek több tulajdonosa vagy több üzembentartója van, az, aki/amely nevére a forgalmi engedélyt kiállították 
· Év közben újonnan vagy újra forgalomba helyezett gépjármű esetén az, aki/amely a forgalomba helyezés hónapjának utolsó napján a hatósági nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. 

· Az adóalany halálát, illetve megszűnését követő év 1. napjától – feltéve, hogy a hatósági nyilvántartásban ekkor még mindig az elhunyt személy vagy a megszűnt szervezet szerepel tulajdonosként – azt a személyt kell az adó alanyának tekinteni, akit/amelyet a haláleset vagy megszűnést követően a hatósági nyilvántartásba elsőként bejegyeztek. 

Az adókötelezettség kezdete
· Használt gépjármű vásárlása esetén: a vásárlást követő év január 1-től

· Új gépjármű vásárlása esetén: a vásárlás napját követő hónap 1. napjától

· Gépjármű forgalomba helyezése esetén: a forgalomba helyezést követő hónap 1. napjától

· Külföldről behozott jármű esetén:  a forgalomba helyezés napját követő hónap 1. napjától

· „E” és „P” betűjelű ideiglenes rendszámtáblával ellátott gépjármű esetén: a rendszámtábla kiadásakor keletkezik
Az adó mértéke
A személygépkocsi és a motorkerékpár esetében a teljesítmény és a gyártási év határozza meg. A gyártás évében és az azt követő három évben 345 Ft/kilowatt a fizetendő díj, a 4-7 éves járművek adója 300 Ft, a 8-11 éveseké 230 Ft, a 12-15 éveseké 185 Ft kilowattonként, míg a 16 évesnél idősebb járművek után 140 forint/kilowatt összeget kell fizetni.
A légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontatók, tehergépjárművek és autóbuszok tömeg alapján, minden megkezdett 100 kilogramm után 850 Ft-ot adóznak.
Az egyéb gépjárművek és pótkocsik esetében az adóalap minden megkezdett 100 kilogramm után 1380 Ft.

Az „E” betűjelű ideiglenes rendszámtáblával ellátott személyszállító gépjármű után 10 000 Ft, tehergépjármű után 46 000 Ft, a „P” betűjelű ideiglenes rendszámtábla kiadása esetén 23 000 Ft. 

Mentességek
Adómentesség illeti meg a súlyos mozgáskorlátozott személy vagy a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó (kizáró) gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt szállító, vele közös háztartásban élő szülője, nevelőszülője, mostoha-, vagy örökbefogadó szülője tulajdonában lévő egy darab, 100 kW teljesítményt el nem érő személygépkocsi, ide nem értve a személytaxiként üzemelő személygépkocsit. Ha a mentességre jogosult tulajdonában több személygépkocsi van, akkor a mentesség kizárólag a legkisebb teljesítményű személygépkocsi után jár.

Kedvezmények
· 20 %-os adókedvezmény illeti meg azon autóbuszt, tehergépjárművet, amelynek környezetvédelmi osztályba sorolása „5”, „6” „7” vagy „8” (6/1990.(IV.12) KöHÉM rendelet 5. számú melléklet II. alpontja szerint);
· 30%-os adókedvezmény illeti meg azon autóbuszt, tehergépjárművet és nyergesvontatót, amelynek környezetvédelmi osztály kódja „9”, „10’, „11” vagy „12”;
· 50%-os adókedvezmény illeti meg azt a nyergesvontatót, amelynek környezetvédelmi osztály kódja „9”, „10’, „11” vagy „12.
Szünetelés
Az adóalany kérelmére szünetelhet az adófizetési kötelezettség, ha a gépjármű a rendőrhatóság igazolása szerint jogellenesen került ki az adóalany birtokából. A szünetelés a jogellenes cselekmény bekövetkezését követő hónap első napjától annak a hónapnak az utolsó napjáig tart, amelyben a gépjármű az adóalany birtokába visszakerül.

Bevallási kötelezettség
Nincs. Az adó kivetése a gépjármű hatósági nyilvántartásba bejegyzett adatok alapján történik. Kivéve: a mentesség megnyíltának vagy megszűnésének, valamint az adófizetési kötelezettség szünetelésének bejelentése. (az e célra rendszeresített nyomtatvány letölthető a www.lebeny.hu honlapról az Ügyintézés/Nyomtatványok menüpont alól, vagy személyesen (ügyfélfogadási időben) az ügyintézőnél kérhető.)
Befizetési határidők
I. félévben: március 15, II. félévben: szeptember 15, évközben adókötelessé váló jármű esetében az adó összegét megállapító határozatban foglaltak szerint. 

Alkalmazott jogszabályok
· Az adózás rendjét szabályozó többször módosított 2003. évi XCII. törvény
· 1991. évi LXXXII. törvény a gépjárműadóról
