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Talajterhelési díj

Az eljárás tárgya
A talajba juttatott környezetterhelő anyagok után talajterhelési díjat kell fizetni. A talajterhelési díj mértékét a díj alapja, az egységdíj, valamint a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó határozza meg.

Alanya az a kibocsátó, aki az ingatlana előtt műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz. 

Bevallás
A bevallási határidő a tárgyévet követő év március 31 
A szennyvízhálózatra évközben történő rácsatlakozás esetén, a rácsatlakozás napját követő 30 napon belül kell bevallást tenni. 

Befizetés
A tárgyévet követő év március 31. 
Mértéke 
1800 Ft/m3.
Mentesség

A kibocsátó kérelmére megfizetése alól mentesség állapítható meg, ha az egy háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 120 %-át, az egyedül élő havi jövedelme nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 250 %-át. Mentességet élvez továbbá a vizet kizárólag öntözés céljára hasznosító ingatlantulajdonos, ha az ingatlanon lakóépület nincs, valamint az ingatlan tulajdonosa, az újonnan épített lakás használatbavételi engedélyének megszerzéséig, illetve beköltözésig. A törlés iránti kérelemhez jövedelemigazolást, illetve nyugdíjszelvényt kell mellékelni. 

Szükséges dokumentumok
A bevalláshoz szükséges nyomtatvány letölthető a www.lebeny.hu honlapról az Ügyintézés/Nyomtatványok menüpontból.

A bevalláshoz szükséges nyomtatványokat a Pannon Víz nyilvántartásában szereplő, közcsatornára rákötéssel nem rendelkező lakosok számára az ügyintéző az éves bevallási határidőt megelőzően közvetlenül is megküldi. 
Irányadó jogszabályok
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény
Lébény Önkormányzat 16/2006. (IV.28.) rendelete a talajterhelési díjról

