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LÉBÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
9155 Lébény, Fő út 47.

Telefon: +36 96 360-033 · Fax: +36 96 360-038 · Mobil: +36 20 264-7967
e-mail: hivatal@lebeny.hu · web: http://www.lebeny.hu

Működési engedély iránti kérelem
Ügyleírás 

A kereskedőnek a kizárólag üzletben forgalmazható termék forgalmazására szolgáló üzlet üzemeltetésére működési engedélyt kell kérni. A tevékenységet kizárólag jogerős működési engedély birtokában lehet megkezdeni. A jegyző - a kereskedő kérelmére - a szakhatóságokkal közös helyszíni szemle megtartásáról intézkedik. Amennyiben a kereskedő a helyszíni szemle megtartását nem kérte, úgy a jegyző állásfoglalás céljából – hivatalból - keresi meg az érintett szakhatóságokat. A jegyző a működési engedély megadásával egyidejűleg az üzletet nyilvántartásba veszi, amely nyilvántartás nyilvános. A kereskedő az adatokban bekövetkezett változást haladéktalanul, illetve a nyitvatartási idő változását az azt megelőző nyolc napon belül köteles bejelenteni a jegyzőnek. Az üzlet megszűnését a megszűnést követő 8 napon belül - a működési engedély kiadásáról szóló igazolás egyidejű leadásával - be kell jelenteni a jegyzőnek.

Illetékességi terület

Az önkormányzat közigazgatási területén lévő vagy létesítendő üzletek.

Kérelem
A kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani, amely a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatalban kérhető, vagy letölthető a www.lebeny.hu honlap Ügyintézés/Nyomtatványok menüpontjából.

Szükséges mellékletek

· nem a kérelmező tulajdonában lévő üzlet esetében az üzlet használatának jogcímére vonatkozó igazoló okirat (a tulajdoni lap kivételével);
· haszonélvezet esetében - ha nem a tulajdonos vagy a haszonélvező a kérelmező - a haszonélvező hozzájárulását igazoló okirat;
· közös tulajdonban álló üzlet esetében, ha nem a tulajdonostársak közössége a kérelmező, a tulajdonostársak hozzájárulását igazoló okirat.
Az üzletbe kötelezően előírt vásárlók könyvét - tekintettel arra, hogy a bejelentésben annak adatait rögzíteni kell és hitelesítjük - a kereskedő feltétlenül hozza magával. 

Illeték

Az eljárás illetéke: 10.000 Ft.

Ügyintézési határidő

21 nap
Alkalmazott jogszabályok

· a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény
· a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény
· a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.20.) Korm. rendelet
· a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános feltételeiről szóló 2009. évi LXXVI. törvény
