Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 26-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Hiányzik:

Sárvári István képviselő

Meghívottak: 
Gál Lászlóné igazgatási főmunkatárs
Kovács Ildikó művelődésszervező
Valamennyi lébényi civil szervezet vezetője és az általuk megnevezett díjazottak és a Pálya Büfé pályázat eredményhirdetésére megjelent érdeklődők (a mellékelt jelenléti ív szerint)
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait és a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Sárvári István képviselő úr előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Bujtás László képviselőket. A napirendi pontokkal kapcsolatban javasolja, hogy a 6. pontban jegyzett Pálya Büfé bérbeadása napirendi pontot a második helyen tárgyalja a testület. Egyrészt azért, mert ez is közérdeklődésre tarthat számot, másrészt látja, hogy a pályáról is vannak érdeklődők, ne kelljen nekik a testületi ülés végéig várni. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirendekkel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. február 26-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. 2014. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése
2. A Pálya Büfé bérbeadása
3. A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és a gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
4. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletének módosítása
5. A helyi önkormányzati képviselők, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
6. A polgármester 2015. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
7. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
8. Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Pere köz közműhálózat kiépítésével kapcsolatos kérelem

b) Javaslat a lébényi 1893 hrsz-ú ingatlan megvásárlására

c) Közvilágítás korszerűsítési lehetőségek megtárgyalása

Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Bujtás László képviselők

1.) 2014. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése
Kovács Gábor elmondja, hogy minden év elején egy jelképes ajándékkal szeretnék a település nagy nyilvánossága előtt megköszönni azok munkáját, akik a különböző lébényi civil szervezetekben aktívan közreműködnek. Ez a díjazás azért is érdekes és értékes, mert nem ők teszik a javaslatot, hanem a civil szervezetek. Szeretné megköszönni mindazoknak a munkáját, akiket a civil szervezetek díjazásra jelöltek. Köszöni, hogy ilyen aktívan dolgoztak a saját kis szervezetükben, egyesületükben. Ez egy lényeges minőségi pontja annak, hogy Lébény olyan, amilyen. Büszke a civil szervezetekre, és mindenkinek további sikeres, a közért történő munkát kíván. Megkéri Kovács Ildikó művelődésszervezőt, hogy szíveskedjék közreműködni a jutalmak kiosztásánál.
Kovács Gábor és Kovács Ildikó átadja az elismeréseket.
Lébény Város érdekében a 2014. évben az egyesületükben, szervezetükben kifejtett önzetlen, társadalmi munkáért jutalomban részesülnek:
Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete: Patonay Lajosné, Podráczky Lászlóné

Hagyományőrző Orchidea Klub: Prémus Istvánné

Gyermekeinkért Alapítvány: Kovács Istvánné
„Játék-Vár” Szülők az Óvodásokért Egyesület: Kovács Zsolt

Egyesület Lébényért: Tóth Róbert

Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sport Egyesület: Tóth Róbert, Steinerné Csete Tünde

Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület: Szimeiszter Zoltánné

Szülői Munkaközösség: Gősi Attiláné
Lébényi Motoros Egyesület: Wandraschek Zsolt
Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar: Steiningerné Csete Ildikó
Lébényi Szent Jakab templom Vox Angelica Kórusa: Imre Istvánné

Vöröskereszt Helyi Szervezete: Csete Lászlóné
Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület: Kozselszky Zoltán

Eight Singers Lébényi Énekegyüttes: Nádor Norbert
A jutalmazottak a helyi kábeltelevízió nyilvánossága előtt a pódiumon egy-egy tárgyjutalmat vettek át a polgármester személyes gratulációja kíséretében.
2.) A Pálya Büfé bérbeadása

Előterjesztés ld. 1. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az önkormányzatra is vonatkoznak a vagyontörvény a rendelkezései. A vagyontörvény kimondja, hogy az önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár felett az önkormányzat tulajdonában lévő vagyontárgyat hasznosítani csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére lehet. Az önkormányzat vagyonrendelete is tartalmaz erre vonatkozóan előírást, mely úgy fogalmaz, hogy 500 ezer forintos éves értékhatár felett a vagyon hasznosításának a jogát versenyeztetéssel kell biztosítani. A Pálya Büfére, mint önkormányzati ingatlanra vonatkoznak ezen szabályok, tehát kötelező pályáztatás útján hasznosításra bocsátani. A képviselő-testület a korábbi szerződés lejártát megelőzően, a legutóbbi ülésen döntött arról, hogy pályázatot ír ki a Pálya Büfé bérleti szerződés útján történő hasznosítására. A részletes pályázati kiírás az önkormányzati hivatalban volt átvehető. A pályázati anyagot összességében hatan vitték el. A pályázat elbírálásának szempontja a legmagasabb összegű ajánlati ár volt azzal a kis finomítással, hogy amennyiben az ajánlati árak között 10 % vagy annál kisebb a különbség, úgy bizonyos támogatásokat vállaló pályázó előnyt élvez. A pályázatokat 2015. február 17. 10 óráig lehetett benyújtani, amely időpontig kettő pályázat érkezett. Az egyik pályázó 104 ezer Ft/hó, a másik 185 ezer Ft/hó bérleti díjra tett ajánlatot, így a két ajánlat között jóval nagyobb volt az eltérés, mint 10 %. A pályázatok bontásáról, értékeléséről készült jegyzőkönyv azt a javaslatot teszi a pénzügyi bizottságnak és a képviselő-testületnek, hogy a második pályázóval kösse meg a bérleti szerződést, mert a lefolytatott versenyeztetés eredménye alapján az a kedvezőbb az önkormányzat számára. Úgy gondolja, hogy a részletek is érdekelni fogják a jelenlévőket, mert azon felül, hogy ez egy bérlemény, sokaknak szórakozási lehetőséget jelent, és nyilván jogosan aggódnak azért, hogy biztosított lesz-e ez a lehetőség a későbbiekben is. 
Kovács Gábor elmondja, hogy majd szeretnének lehetőséget biztosítani az új bérlőnek egy későbbi alkalommal, hogy személyesen is be tudjon mutatkozni, el tudja mondani elképzeléseit, terveit. Most csak egy dolgot szeretne kiemelni, a diszkó ügyét. Megkérdezte az új bérlőt, hogy mi a diszkóval kapcsolatos álláspontja, mit gondol erről, mit szeretne tenni, mert ez nagyon sokakat érdekel. Azt mondta, hogy nagyon szeretné, ha a diszkó folytatódna tovább. Ebben a régi és az új bérlőnek kell megegyeznie. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a Pálya Büfé bérbeadását. Választási lehetőség nem volt, mert 10 %-nál nagyobb különbség volt a két ajánlat között, így a bizottság csak jóváhagyni tudta az előterjesztést. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése. 
Wandraschek Ferenc Antal szeretné megkérni polgármester urat, hogy tájékoztassa a jelenlévőket arról, hogy a Pálya Büfé felújítása már a költségvetésbe tervezésre került.
Kovács Gábor elmondja, hogy január 29-én arról is döntött a testület, hogy a sok egyéb felújítási munkák mellett a Pálya Büfé tetőzetét is felújítja, hiszen beázik. Tehát ez a döntés már akkor megszületett, amikor még ki sem volt írva a pályázat, nincs összefüggésben azzal, hogy ki lett a nyertes. 
Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lefolytatott pályázati eljárás eredménye alapján bérleti szerződést kíván kötni Kovács Tibor Lébény, Tulipán utca 59. szám alatti lakossal a Lébény Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Pálya Büfé (9155 Lébény, Vasvári Pál u. 15.) 2015. március 1. - 2019. december 31. közötti időszakban történő bérbeadására. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést a pályázati felhívásban, valamint a benyújtott pályázati anyagban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. február 28. 

Kovács Gábor megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek hozzászólása.

Farkas Ferencné elmondja, hogy véleménye szerint nem csak a pénz kérdését kellett volna figyelembe venni a döntéskor, hanem vannak más fontos dolgok is. Azt szeretnék, ha az maradhatna a bérlő, aki már bizonyított és tett le valamit az asztalra. Ne kelljen neki átadni azt, amit 20 év alatt elért. És nem csak a diszkóról van szó, mert a Pálya Büfé télen is működik, amikor nincs diszkó. A fiataloknak volt hová menniük és szeretnék, ha ez a jövőben is így maradhatna.
Enzsöl Szilárd elmondja, hogy nagyon sajnálja, hogy nem ő nyerte a pályázatot. A büfé és a diszkó ketté lesz így választva, ami véleménye szerint nem fog működni. Azt szeretné kérni a képviselő-testülettől, hogy a február 28-án lejáró szerződése után még egy kis időt kaphasson arra, hogy elpakolhasson innen. Szeretné megköszönni azt, hogy 21 évig tulajdonképpen lébényi lehetett, a sok türelmet és megértést a nyári éjszakák zaja miatt. Reméli, hogy tudott adni sok mindent az embereknek, ő nagyon sok szeretetet kapott a lébényiektől. 
Kovács Gábor elmondja, hogy szívből sajnálja, hogy ez így alakult, de azt is meg kell érteni, hogy az önkormányzat törvények szerint működik, melyeket nem lehet áthágni. Teljes egészében szabályszerűen jártak el a pályázattal kapcsolatban. Az elmondottak jó részével maga is egyetért, de a pályázat lezajlott, megvan az eredmény, és ezt el kell fogadni.
Rövid technikai szünetet rendel el.

3.) A szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és a gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztés ld. 2. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a szociális törvény fog változni 2015. március elejétől olyan formában, hogy a korábbi lakásfenntartási támogatás, a méltányossági ápolási díj, valamint a méltányossági közgyógyellátás és az önkormányzati segély, mint ellátási formák megszűnnek, és a szociális törvény alapján márciustól már nem lehet ilyen jogcímen támogatást biztosítani. Lesz viszont egy egységes támogatás, a települési támogatás, amelynek keretében lehetősége van az önkormányzatnak, hogy a korábbi lakásfenntartási támogatás, a méltányos közgyógyellátás és a méltányos ápolási díj által lefedett élethelyzeteket továbbra is támogassa. Az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik, hogy a támogatás keretében milyen célokra, milyen feltételek szerint, milyen jövedelmi határok mellett, milyen összegű támogatást nyújt. A korábbi önkormányzati segélyhez hasonlóan a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére rendkívüli települési támogatást kíván nyújtani a jövőben az önkormányzat. A hamarosan megjelenő Lébény Újságban, és a honlapon is egy részletes tájékoztatót adnak a támogatásokról a lakosság számára, valamint a hivatal is rendelkezésre áll bármilyen kérdéssel is forduljanak hozzájuk. A rendező elv az volt, hogy a korábbi támogatási formákhoz hasonló támogatások, hasonló összegben továbbra is biztosítva legyenek. Ennek megfelelően alakították át a rendeletet a törvényi előírásoknak megfelelően, és egy új rendelet megalkotására tesznek javaslatot. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendelettervezetet a Humán Bizottság is tárgyalta. Felkéri Császár Bélát, a Humán Bizottság tagját, hogy az elnök távollétében ismertesse a bizottság álláspontját.
Császár Béla elmondja, hogy a Humán Bizottság megtárgyalta a rendelettervezetet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Bujtás László elmondja, hogy szerepel a rendelettervezetben, hogy a rendkívüli települési támogatás természetbeni ellátás formájában is nyújtható. Ismerve a körülményeket nyilván mindig mérlegelés tárgya, hogy melyik a célszerűbb, eredményre vezetőbb.
Kovács Gábor elmondja, hogy ez így van. Szeretné felkérni Gál Lászlónét, aki a szociális ügyekkel foglalkozik, hogy szóljon néhány szót arról, hogy számíthatnak-e bármilyen változásra azok, akik érintettek lehetnek.
Gál Lászlóné elmondja, hogy az eljárás ugyanúgy kérelemre indul. A kérelmet a rendelet mellékletébe csatolták, és ezt már biztosítani is tudják hétfőtől az érdeklődőknek. Hasonlóak a feltételek, mint eddig voltak, nem lett szigorúbb az új rendelet.
Dr. Tóth Tünde még egy fontos dolgot szeretne elmondani. Vannak olyan korábbi ellátások, amelyek folyósítása folyamatban van. Ezen ellátások közül a lakásfenntartási támogatás, valamint a méltányossági közgyógyellátás a határozatban megállapított időpontig változatlan feltételekkel folyósításra kerül a jogosultaknak, tehát az új szabályok ilyenformán csak az új igénylőkre fognak vonatkozni. Más a helyzet a méltányossági ápolási díjnál. Ez a fajta ellátási forma nem lesz tovább folyósítható, és azokat, akiket ez érint, próbálták akár az emeltebb ápolási díj felé, akár az új rendelet alapján történő segítségnyújtás felé terelni. Bízik benne, hogy senki sem fog a jövőben sem ellátás nélkül maradni.
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól és a gyermekvédelmi feladatok helyi ellátásáról.
4.) Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletének módosítása
Előterjesztés ld. 3. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában lehet meghatározni, hogy az adott ellátás az önkormányzat mely szervének hatáskörébe kerül. Korábban a lakásfenntartási támogatás jegyzői hatáskör volt, az egyéb ellátások pedig a polgármester, illetve a Humán Bizottság hatáskörébe tartoztak. Az előterjesztett rendelettervezet a települési támogatás Humán Bizottság hatáskörébe történő telepítésére tesz javaslatot. Egy hatásköre maradt a polgármesternek, ez pedig a hatáskörre és illetékességre tekintet nélkül rendkívüli települési támogatás, étkezés, szállás biztosítása, ha ennek hiánya a rászorulónak az életét, testi épségét veszélyezteti. Ezeket a módosításokat szeretnék átvezetni a szervezeti és működési szabályzaton. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendelettervezetet a Humán Bizottság is tárgyalta. Felkéri Császár Bélát, a Humán Bizottság tagját, hogy az elnök távollétében ismertesse a bizottság álláspontját.

Császár Béla elmondja, hogy a Humán Bizottság megtárgyalta a rendelettervezetet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) A helyi önkormányzati képviselők, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztés ld. 4. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a képviselő-testület 2014 novemberében alkotta meg a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletét. A januári pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen felmerült, hogy amennyiben valaki le kíván mondani a tiszteletdíjáról, azt megtehesse a rendelet alapján. Ennek azért van jelentősége, mert ha a képviselő, illetve bizottsági tag a már felvett tiszteletdíjat fizeti vissza, akkor annak járulékait az önkormányzat megfizeti. Így célszerű egy olyan szabályozást alkotni, hogy ha valaki élni kíván ezzel a lehetőséggel, azt mondhassa, hogy egy meghatározott időszakra szóló tiszteletdíját nem veszi fel és azt meghatározott célra fordítja. Ennek a rendeletben történő szabályozására tesz az előterjesztés rendeletmódosítással javaslatot.
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendelettervezetet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a rendelettervezetet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét a helyi önkormányzati képviselők, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló 12/2014. (XI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.
6.) A polgármester 2015. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
Előterjesztés ld. 5. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy egy új törvényi rendelkezés szerint a polgármester éves szabadság tervét meg kell, hogy ismerje a testület, és ezt a tervet jóvá kell hagynia. Kéri, hogy az előterjesztett ütemtervet vegye tudomásul és fogadja el a testület. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Gábor főállású polgármester 2015. évi összesen 41 nap szabadságát az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
2015. március hónap 9-14. napjáig, 5 nap, 2015. április hónap 4 – 10. napjáig, 4 nap, 2015. május hónap 26-29. napjáig, 4 nap, 2015. június hónap 15-19 napjáig, 5 nap, 2015. július hónap 13-24. napjáig 10 nap, 2015. szeptember 1-3. napjáig 3 nap, 2015. október hónap 19-20 napjáig, 2 nap, 2015. november hónap 27 napja, 1 nap, 2015. december hónap 21.-31. napjáig, 7 nap. 
Határidő: azonnal, és folyamatos 
Felelős: Kovács Gábor polgármester
7.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról.
Előterjesztés ld. 6. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokat a képviselők megkapták írásban, az elmúlt testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 
· Legutóbb január 29-én volt testületi ülés. 
· Február 3-án, kedden egy új kezdeményezést, építéshatósági tanácsadást indítottak el. Ezt nagyjából úgy kell elképzelni, mint az ügyvéd úr rendszeres tanácsadását. Ezért a lakosságnak nem kell fizetnie. Március 3-án 15 órakor szintén lesz egy ilyen tanácsadás. 
· Február 5-én alpolgármester úrral fogadóórát tartottak. Lehetőség volt a lakosság részéről arra, hogy akár együtt, akár külön-külön forduljanak hozzájuk. Volt rá igény, és úgy ítélték meg, hogy ezt bizonyos rendszerességgel folytatni fogják. 
· A templom mellett egy pályázat segítségével egy aranyos, fiatal házaspár felújított egy házat, amiből egy turistaszállót, zarándokszállót alakítottak ki. Megvolt a végellenőrzése a kivitelezésnek, és most már majd működni fog ez a kis ház. Akár a lébényieknek is érdekes lehet, ha távoli vendégeket akarnak fogadni, mert az egész házat udvarral ki lehet bérelni. Szeretné segíteni az ő munkájukat annyiban, hogy hírt adnak róluk, bemutatják ezt a lehetőséget. 
· 6-án délben volt egy ebéddel egybekötött megbeszélés a Rábca-menti Vadásztársaság szervezésében. Többen is részt vettek ezen Lébényből, és áttekintették az elmúlt évben elvégzett munkákat. A társaság elnökének megígérte, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is a társaság által jelzett utakon igyekeznek beavatkozásokat végezni. Annál is inkább, mivel a vadásztársaságnál bennmaradó haszonbérleti díjakat átutalják az önkormányzatnak. 
· A következő héten szabadságon volt, köszöni alpolgármester úrnak, hogy kisegítette. 
· 16-án egy pályázatíró és egy gyártó cég közös képviseletében jártak nála közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban. 
· A CBA-val szembeni oldalon építettek egy járdát, amely maximális jó szándékkal készült annak érdekében, hogy a balesetveszélyes kanyarból a gyalogosokat arrébb tudják terelni. A hatóságok nem annyira támogatták ezt, és úgy néz ki, hogy az lesz az egyedüli megoldás, hogy azt a járdát vissza kell bontani, mert a Közútkezelő érdekeit sérti, és nem hagyja ezt jóvá. Szóba került, hogy azzal a kereszteződéssel kellene valamit csinálni, mert nagyon balesetveszélyes. Járt itt egy közlekedési szakértő, és felvetődött, hogy érdemes lenne jelzőlámpás biztosítást adni ennek a kereszteződésnek. 
· 17-én 10 órakor volt a Pálya Büfé pályázat zárása. Délután a Kistérség ülésén, alpolgármester úr pedig a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén vett részt. 
· 18-án az Egészségfejlesztési Iroda záró rendezvényén vett részt. Ígéretük szerint új pályázatok fognak nyílni, tehát ebben az évben is tudják folytatni az egészségügyi szűrővizsgálatok végzését. 
· 23-án egy kisebb delegáció járt nála a szélerőművek jövőbeni telepítésével kapcsolatban. Várható, hogy a 2018-as év környékén újra megnyitják ennek az energiatermelési módnak a kvótaigénylési lehetőségét, és már a háttérben megkezdődött ezzel kapcsolatban egy befektetői mozgolódás. Itt, ezen a területen is van egy erre a célra feltárt és tervtanulmányokkal megtámogatott terület.
· 24-én a Kisalföldtől jártak nála, a költségvetésről érdeklődtek, és a mai napon jelent meg róla egy tudósítás az újságban.

· A mai napon a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tartott ülést.

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek

Kovács Gábor elmondja, hogy a szélerőmű parkkal kapcsolatos kérdésről beszéltek a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén, és arra jutottak, hogy érdekli őket a dolog. Szeretnék kérni a képviselőiket, hogy jöjjenek el, és egy nyílt fórumon lehessen erről érdeklődni. Kéri a testületet, hogy erősítse ezt meg egy szavazással. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. március 26-i képviselő- testületi ülésére meg kívánja hívni a településen szélerőmű park megvalósítását tervező vállalatot egy tájékoztató fórum megtartása céljából.

Felkéri a polgármestert, hogy a meghívót a képviselő-testület nevében küldje meg. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 10. 

a) Pere köz közműhálózat kiépítésével kapcsolatos kérelem
Előterjesztés ld. 7. sz. melléklet
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy egy magánszemély a Pere közben szeretne telkeket értékesíteni, és szeretné ehhez a közműhálózatot kiépíttetni. Abban kérte az önkormányzat állásfoglalását, hogy támogatja-e ezt, és ha igen, milyen formában tudja ennek a beruházásnak a támogatását megtenni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt, megkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság támogatja a kérelmet és azt javasolja, hogy üljenek le a kérelmezővel egy asztalhoz, tárgyalják meg a részleteket, és a támogatás módját közösen találják meg. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki egy ilyen tartalmú válasszal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Pere köz közművesítése tárgyában Nátz Miklós 9155 Lébény, Damjanich utca 48. szám alatti lakos által benyújtott kérelmet, azzal, hogy a közművesítés támogatási formájának meghatározása további egyeztetést igényel és egy későbbi képviselő-testületi ülésen kerül meghatározásra. 
Felkéri a polgármestert, hogy mihamarabb gondoskodjon a kérelmet benyújtó személlyel egy képviselő-testületi munkaértekezlet formájában megtartandó egyeztető megbeszélés összehívásáról.
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 26. 

b) Javaslat a lébényi 1893 hrsz-ú ingatlan megvásárlására

Előterjesztés ld. 8. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lébényi 1893 helyrajzi számú ingatlan rendezéséről szól az előterjesztés. Az ingatlan természetben a Dózsa utcában található, rendkívül leromlott állapotú és bonyolult tulajdonosi háttérrel rendelkezik, ráadásul egy részében még lakott is. Ezzel kapcsolatban már hosszú évek óta elhúzódó hatósági eljárás zajlik, és eredmény nincs. Jegyző asszony kitalált egy olyan megoldást, amelyet a tulajdonosok is megelégedéssel fogadtak, és a hatóságok is elfogadhatónak találnak. A megoldás az lenne, hogy ez a rossz állapotú ingatlan tulajdonilag az önkormányzathoz kerülne. A tulajdon megváltásának módja a bontás és az eltakarítás, valamint a felmerülő költségek átvállalása azzal, hogy a benne lakó élete végéig az ingatlan fennmaradó, lakható részén haszonélvezeti jogot kapna, tehát nem kerülne az utcára. Erre szeretné a testület áldását kérni. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta ezt, megkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta ezt, és elfogadásra javasolja a testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazásra teszi fel. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete meg kívánja szerezni a Lébény, Dózsa György utca 12. szám alatti 1893 hrsz-ú ingatlan tulajdonát, olyan módon, hogy a tulajdonjog megszerzésének ellenértékeként vállalja az utcafronti épületrész bontási, valamint a hátsó épületrész jókarbantartási munkálatainak elvégzését, az ehhez szükséges dokumentáció elkészíttetését és hatósághoz történő benyújtását.

Az ingatlanra Egyed József, Lébény, Dózsa György utca 12. szám alatti lakos (jelenlegi tulajdonostárs) részére holtig tartó haszonélvezeti jogot kíván biztosítani. 

Megbízza a polgármestert, hogy a fentiekhez szükséges lépéseket megtegye, illetve, amennyiben lehetséges, a szerződést, a fentiek szerinti feltételekkel az önkormányzat nevében megkösse. 

Határidő: 2015. december 31. 

Felelős: Kovács Gábor polgármester

c) Közvilágítás korszerűsítési lehetőségek megtárgyalása

Előterjesztés ld. 9. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ezen a napirendben belül a közvilágítás korszerűsítésére várhatóan kiírásra kerülő pályázaton való indulásra, illetve most leginkább ennek az előtanulmányának az elkészítésére, ennek jóváhagyására szeretné a testület hozzájárulását kérni. Az erről szóló anyag képviselő-társainak elektronikusan és papíron is kiküldésre került. Várhatóan április végén, május elején kiírásra kerül újra közvilágítás korszerűsítésre pályázat. A korábbi ilyen jellegű pályázatnak a fő paramétere az volt, hogy 15 %-os önrészt kellett a településnek vállalnia. Ahhoz, hogy sikeresen tudjanak egy hasonló tartalmú pályázaton elindulni, előtte egy közvilágítási tanulmányterv elkészítése szükséges. Az anyag erről tartalmaz részletes tájékoztatást. Arra szeretne felhatalmazást kérni, hogy ez a tanulmány elkészülhessen. Ezt a hozzávetőlegesen 260 ezer forintos összeget vállalják be, mert ha netán nem írják ki most a pályázatot vagy nem ezzel a céggel fognak majd együttdolgozni, ez a tanulmány semmiképpen se kidobott pénz, mivel ez nélkül nem tudnak elindulni ilyen jellegű pályázaton. Arra is szeretne egy felhatalmazást kérni, hogy ha ilyen pályázat kiírásra kerül, akkor azon induljanak el. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy ez a közvilágítási tanulmány elkészüljön, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízást ad a Global Green Energy Kft-nek (1183 Budapest, Kond u. 12.) az Önkormányzat közigazgatási területén található és üzemeltetésébe tartozó közvilágítási berendezések, szerkezetek aktív elemeire energiahatékonysági tanulmány elkészítésére, a közvilágítás korszerűsítése tárgyában dokumentáció összeállítására, valamint a végső műszaki leírás elkészítésére.

A megbízási díj összege 255.450,- Ft+ÁFA.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében a megbízási szerződést aláírja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. március 6.
Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a LED-es közvilágítás kialakítását kiíró pályázaton induljon, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben közvilágítás korszerűsítése tárgyában pályázat kerül kiírásra, úgy a Global Green Energy Kft. által elkészített dokumentáció és műszaki leírás alapján a pályázat beadásához szükséges lépéseket az önkormányzat nevében megtegye. 
Felelős: Kovács Gábor polgármester
Határidő: folyamatos

d) Egyéb ügyek 
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a testület tavaly februárban fogadott el egy új rendeletet a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról. Ez a rendelet úgy fogalmaz, hogy minden évben legkésőbb március 15-ig ki kell írni a civil keret felosztására a pályázatot. Ezt a civil keretet a testület a költségvetésben fogadta el. Javasolja, hogy a határidőkre tekintettel döntsön a testület arról, hogy az idei évben is kiírja ezt a pályázatot. Természetesen a részletes pályázati feltételeket az érintett civil szervezetekkel közvetlenül is meg fogják ismertetni. 
Ehhez a témakörhöz kapcsolódik egy rendeletmódosítás is. Felmerülhetnek a civil szervezeteknek olyan költségei, amelyek halasztást nem tűrő fizetési kötelezettségek, és nem tudják megvárni a pályázati procedúrának a lefolytatását. Ahhoz, hogy szabályosan, a pályázat lefolytatását megelőzően tudjanak támogatást nyújtani ilyen esetekre, a vonatkozó rendeletnek a módosítása szükséges. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén felvázolt erre egy lehetőséget, amelynek most csak a lényegét ismertetné. Egy úgynevezett megelőlegezett támogatást lehetne csak rendkívül indokolt esetekben kérelemre nyújtani olyan formában, hogy ez a megelőlegezett támogatás a majdan megítélt támogatás terhére lenne elszámolva. Kéri, hogy a bizottsági ülésen ismertetetteknek megfelelően fogadja el a testület a javaslatot. 
Kovács Gábor elmondja, hogy különösen a Lébény SE, és a Kézilabda SE esetében lehet ilyen felmerülő probléma. Március-áprilisig el szokott tartani, mire ezek a pályázatok lezajlanak, és például a megyei bajnokság március 8-án kezdődik. Azonnal felmerülnek költségek, hogy el tudjanak indulni. Ez arról szól, hogy erre az időszakra gyorssegélyként tudjanak támogatást adni. Természetesen nagyon komoly feltételei vannak ennek. Ha olyan helyzet adódna, hogy a pályázat eredményeként nem kap annyi támogatást, mint amennyit megelőlegezetten igényelt, a különbözetet köteles visszafizetni.
Kéri, hogy aki a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírásával egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2015. (II.26.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 3/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet 9.§ alapján pályázatot ír ki az önkormányzat 2015. évi költségvetésében elfogadott civil keret 2015. évi felosztására.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a részletes pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. március 15. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki a megelőlegezett támogatásról a rendeletmódosítást az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendeletét a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 3/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor megkéri Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert, hogy néhány szót szóljon a fogadóórán felmerült, közérdeklődésre számot tartható kérdésekről.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy ilyen például a TSZ iroda előtti buszmegállónak a helyzete. Volt egy fakivágással kapcsolatos kérés, és ígéretet tett, hogy a technikai csoport megnézi és kivágja azokat a fákat, amelyek a Dózsa utcában vannak. Voltak az erdőben történt illegális fakivágásra vonatkozó észrevételek. Járdával kapcsolatos kérések is felmerültek, valamint az autópálya és a város közötti kerékpárútra belógó zöldek eltávolítását is kérték. Kapott egy kérdést a hódvárak bontásával kapcsolatban is.

Kovács Gábor elmondja, hogy egyeztetnek ezzel kapcsolatban és ennek is lesz folytatása. Fontos megemlíteni, hogy nem csak problémákat várnak, hanem segítő szándékú ötletekkel, elképzelésekkel is jó lenne találkozni. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek az egyéb ügyeken belül kérdése, hozzászólása, észrevétele.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy nem foglalkoztak az 1848-as emlékmű elkészítésének elindításával. Az volna a kérése, hogy minél előbb indítsák ezt el, mert megint itt van március, és megint nem tudnak ott megemlékezést tartani. Javasolja, hogy minél előbb állítsák fel azt a bizottságot, amiről már beszéltek. A másik, amit el szeretne mondani, hogy az IKSZT vezetőjétől kapott egy értesítést testvértelepülésekkel kapcsolatban pályázati lehetőségekről. Szeretné, ha a képviselő-testületet is tájékoztatná erről, és könnyebben tudnának az önkormányzat részéről testvértelepülések felé nyitni.
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.


Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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dr. Angyalics Attila
Bujtás László
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